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Vodnická restaurace 
na Broďáku se po rekonstrukci 
už chystá na novou sezonu. 
Více na str. 10. 
 

www.cervenykostelec.cz                              
www.ckzije.cz

Masopustní  
             veselí
pod taktovkou ZUŠ opět rozzářilo ulice 
Červeného Kostelce. Více na straně 12.



Více fotografií na www.ckzije.cz. 

Neposlušného medvěda si zubatá ani letos neodnesla. Masopustní průvod odstartoval v sobotu 1. března již tradičně od křižovatky 
mezi školou a Hospodou U Aleny. Na rozdíl od upršeného loňského průvodu letos místy vysvitlo i slunce. 
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RADNICE INFORMUJE

Vážení a milí občané Červeného Kostelce, 
březen skončil a se začátkem astronomického jara tu máme  

i první jarní měsíc, duben. Ten bývá spojován s termínem „aprílové 
počasí“ kvůli své nestálosti, častým změnám a výkyvům teplot. 
Tyto jsme si ve značné míře letos užili už v březnu. Doufám proto, 
že se v dubnu teploty a počasí již ustálí k příjemným hodnotám, 
abychom se mohli plně věnovat domácím pracím kolem našich 
domů a na zahradách. Kromě toho je stabilní počasí potřebné také 
kvůli všem údržbovým a investičním akcím města, které jsme si 
naplánovali.  

Když tak trochu navážu na březnový zpravodaj, tak je to především rekonstrukce So-
kolské ul., která se plně rozjela v polovině března a zatím postupuje dle plánovaného har-
monogramu. Pro obyvatele Sokolské ul. jsou s tím bohužel opět spojena různá omezení 
přístupu, přepojování přípojek jednotlivých sítí nebo úpravy ve svážení odpadů, kde až 
do skončení akce budou vyváženy pouze komunální a bio odpady. Papír a plasty se prosím 
snažte likvidovat na ponechaných centrálních svozových místech nebo na sběrném dvoře. 
V této souvislosti bych znovu požádal všechny ostatní občany, aby ke svozu plastů a papíru 
používali pouze své odpadní nádoby u svých rodinných a bytových domů. Zejména pak 
apeluji na podnikatelské subjekty, aby si uzavřeli samostatné smlouvy na svozy odpadů  
s oprávněnou organizací tak, jak jim ukládá zákon. Připravme se na období, kdy bude 
pouze jedno centrální místo na tyto odpady, které bude monitorováno. Pokud zde budou 
ukládány odpady právnickými subjekty, tj. živnostníky a podnikateli, budou tito za ne-
oprávněné ukládání odpadů pokutováni. Každopádně všem obyvatelům ul. Sokolské do-
předu děkuji za trpělivost, a všichni se těšme, že akce úspěšně proběhne a koncem července 
budeme moci jezdit po nové ulici. 

Mezi další akce, které budou vrcholit, je revitalizace parku A. B. Svojsíka. Postupně se 
dokončují všechny zemní práce a výsadba. Dochází k osazování městského mobiliáře  
a vše směřuje k dokončení akce, což by mělo být do konce dubna. I po tomto datu však 
zůstane park uzavřen, aby se mohla veškerá zeleň vč. trávníků dostatečně uchytit. S ofi- 
ciálním otevřením parku pak počítáme v polovině června. Další významnou akcí, která je 
již dokončena, a začátkem dubna proběhne kolaudace a následné otevření, je rekonstrukce 
hlavní budovy v areálu Brodský. O akcích, které budou v areálu autokempu probíhat, bu-
dete včas informováni. Každopádně věřím, že při návštěvě autokempu oceníte nové re-
konstruované prostory restaurace a celého zázemí kempu, a vše bude sloužit k vaší plné 
spokojenosti. Probíhají také práce na rekonstrukci knihovny, kde nadále vše běží dle har-
monogramu. Z akcí, které by měly být v dubnu zahájeny, bych chtěl zmínit rekonstrukci 
ulice na Končinách, výstavbu sociálních zařízení na Špince nebo výstavbu objektu pro 
dětskou skupinu v ul. Manž. Burdychových. 

Samozřejmě přijdou na řadu i údržbové práce na našich komunikacích, chodnících,  
v parcích a dalších veřejných prostranstvích. Po zimě tu máme k opravě řady výtluků, 
úklidy trávníků nebo opravy městského mobiliáře, jako např. laviček nebo košů. K tomu, 
abychom měli ve městě pořádek, hezky uklizeno a příjemné životní podmínky a prostředí, 
je samozřejmě nutná spolupráce všech našich občanů. Týká se to nejen již výše zmíněného 
správného třídění a ukládání odpadů, ale i úklidu po psích miláčcích nebo dodržování vzá-
jemné ohleduplnosti a tolerance při pracích na zahradách, a provádění hlučných činností 
mimo nedělního nebo svátečního klidu. 

Přeji Vám všem hodně zdraví, vzájemnou ohleduplnost a příjemný vstup do jarního ob-
dobí, vč. krásného prožití svátků jara, Velikonoc. Věřím, že nejkrásnější období roku, ob-
dobí, kdy se vše po zimním spánku opět probouzí k životu, nám všem vlije do žil spousty 
zdraví, nadšení a optimismu.      

Všem občanům města Červeného Kostelce vše dobré přeje Tomáš Prouza 

Dubnové slovo starosty města 

Úřední dny MěÚ 
Červený Kostelec

Pondělí 
Úterý 
Středa 
Čtvrtek 
Pátek 

8–12, 13–17 hod. 
8–11, 13–15 hod. 
8–12, 13–16 hod. 
zavřeno 
8–11 hod., zavřeno má 
odb. výstavby, matrika, 
sociální, evid. obyvatel

Veškeré případné změny najdete na: 
www.cervenykostelec.cz 
Prosíme o maximální využívání elekt-
ronické komunikace a dodržování po-
kynů vyvěšených v budově úřadu! 
 
Tel.: 491 467 511 (ústředna) 
E-mail: mestock@mestock.cz 
Web: www.cervenykostelec.cz

Novinky z MěÚ a z kultury, hlášení 
závad, krizové info a participace. 
 
Registrujte se zcela zdarma na 
https://info.munipolis.cz/. 

Foto Patrik Rosa
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Nový web města
Dne 31. března jsme spustili nové webové stránky města, které 
kromě responzivity a moderního designu přinášejí zejména 
snazší a přehlednější přístup k potřebným informacím.   

 
Samotné tvorbě předcházela důkladná analýza rozdělení a uspo-

řádání obsahu na původních stránkách a na to navazující tvorba ná-
vrhu struktury nového webu. 

Největší změnu najdete v rozdělení hlavních sekcí, které se nově 
dělí na obecné informace o městě, úřední info a dostupné formuláře 
MěÚ a dále vše ohledně vedení města včetně rozpočtu, rozvoje  
a investic. Sekce Praktické info vám usnadní dohledání informací 
týkajících se odstávek či uzavírek. Důležitým zlepšením jsou 
snadno dohledatelné kontakty a rychlé odkazy na to nejdůležitější.  

Nové webové stránky i nadále najdete na dosavadní doméně 
www.cervenykostelec.cz. Součástí nového webu zůstává již dříve 
představený AI vyhledávač v pravém dolním rohu.  

Zároveň s tím v provozu nadále zůstávají volnočasové stránky 
www.ckzije.cz, kde najdete ucelený kalendář akcí, novinky ze spo-
lečenského života ve městě či fotogalerie z kulturních, sportovních 
a spolkových akcí. 

Kateřina Hůlková 

Zahájení prací v ulici Sokolská v roce 2025 
V pondělí 17. března 2025 byly po nutné zimní pauze znovu za-
hájeny práce na rekonstrukci ulice Sokolská, která bude letos 
zároveň dokončena. Práce naplánované na letošní rok jsou roz-
děleny na celkem tři etapy. Ta poslední, finální, by měla být ho-
tová do konce července tohoto roku.  

 
Časový harmonogram jednotlivých etap 

V první etapě dochází k vyfrézování a následné realizaci úseků 
od loňského konce úprav po křižovatku s ulicí Českoskalická a smě-
rem k náměstí po křižovatku s ulicí Havlíčkova.  

Práce na této etapě budou probíhat do poloviny dubna a do této 
doby také zůstává v platnosti dopravní značení a uzavírka ve stáva-
jícím rozsahu. 

Ve druhé etapě, která bude probíhat od půlky dubna do poloviny 
května bude uzavřen navazující úsek od ul. Havlíčkova po vjezd do 
autobusového nádraží (k prodejně PéCé) a zároveň křižovatka s ulicí 
Českoskalická.  

Poté bude následovat poslední třetí etapa od poloviny května do 
konce července, kdy bude uzavřen i poslední úsek od autobusového 
nádraží po náměstí T. G. Masaryka. 

Uvedené termíny se mohou dle situace na stavbě mírně lišit. Pří-
padné aktuality budeme sdělovat průběžně. 

Veškeré obrazové přílohy znázorňující jednotlivé uzavírky a ob-
jížďky naleznete na webu města.  

Parkování 
Prosíme majitele vozidel parkujících v ulici Sokolská a Lan-

grova, aby od pondělí 17. března uvolnili místa pro provoz stavební 
techniky a vjížděli do uzavřeného úseku pouze v nezbytně nutných 
případech. K dispozici jsou stále odstavná parkoviště v areálu Albi 
a naproti Háčku. Zásobování a dopravní obsluha uzavřeného úseku 
bude možná po dohodě se stavbyvedoucím. 

 
Svoz odpadů 

Svoz odpadu bude po dobu stavby probíhat ve stejném režimu 
jako v loňském roce tzn., že bude svážen pouze směsný komunální 
odpad. Prosíme opět občany, aby odpadní nádoby ve svozový den 
připravovali na místo, které bude přístupné pro svozový vůz. Tří-
děný odpad (plast, papír) bude po dobu stavby nutné ukládat do kon-
tejnerů na veřejných stanovištích (autobusové nádraží, pod Skalkou, 
Langrova ul., Husova ul., Penny…). 

 
Odstávky vody 

O případných krátkodobých odstávkách vody, eventuálně pře-
pojování kanalizace budete stavbou včas předem informováni. 

 
Důležité kontakty a dodatečné informace 

V souvislosti se spuštěním nového webu upozorňujeme na rychlý 
odkaz přímo na úvodní stránce, který vás přesměruje na veškeré in-
formace, které s rekonstrukcí ul. Sokolská souvisí.  

V případě potřeby řešení individuálních problémů souvisejících 
se stavbou se obracejte na stavbyvedoucího či pověřeného zástupce 
investora. Také tyto kontakty najdete na webu.  

Prosíme místní obyvatele, aby při pohybu po staveništi dbali ma-
ximální opatrnosti a respektovali pokyny stavby. Zároveň se omlou-
váme za způsobené komplikace a předem děkujeme za pochopení.   

Marta Winterová a Kateřina Hůlková 
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PRAKTICKÉ INFORMACE

Oblast: Náchodsko – Broumovsko; Ordinační hodiny: duben 2025, so, ne, svátek 8–12 hod. 
05. 04. a 06. 04. – MUDr. Jarmila Vokůrková ((MUDr. Jarmila Podškubková), Větrník 720, Červený Kostelec, 491 462 331 
12. 04. a 13. 04. – MUDr. Milan Hýbl, Hálkova 367, Náchod, 491 428 636 
18. 04. a 19. 04. – MUDr. Alois Vejmola s.r.o., Palackého 20, Náchod, 491 424 524 
20. 04. a 21. 04.  – MUDr. Jana Šnajdrová, Náchodská 548, Velké Poříčí, 777 905 047 
26. 04. a 27. 04.  – MUDr. Renata Čábelková, Jiřího z Poděbrad 937, Hronov, 491 482 911 
Oblast: Náchodsko – Jaroměřsko;  Ordinační hodiny: duben 2025, so, ne, svátek 8–12 hod. 
05. 04. a 06. 04. – MUDr. Irena Lindrová, Z. Němečka 130, Jaroměř – Josefov, 491 813 485 
12. 04. a 13. 04. – MUDr. Semerák-MUDr. Štrasová s.r.o., Denisovo nábřeží 665, Náchod, 491 424 921 
18. 04. a 19. 04. – Frydent s.r.o. (MDDr. Jana Kyselá), Rokolská 123, Nový Hrádek, 495 496 030 
20. 04. a 21. 04.  – Zubní Sedláčkovi s.r.o., (MUDr. Radmila Sedláčková), Kostelecká 1204, Náchod, 491 426 926 
26. 04. a 27. 04.  – MUDr. Lucie Strnadová, Z. Němečka 130, Jaroměř-Josefov, 491 812 495

Stomatologická služba – duben 2025

Nabídka zaměstnání

Saar Gummi Czech, evropský leader ve výrobě vytlačovaných 
pryžových těsnění pro automobily, hledá zaměstnance na pozice:  
l seřizovač/ka linek a strojů: 53 000 Kč až 63 000 Kč měsíčně;  
l operátor/ka gumárenské výroby: 38 000 Kč až 45 000 Kč 
měsíčně. Uvedena je hrubá mzda včetně benefitů po plném za-
pracování, pracoviště Červený Kostelec/Velké Poříčí. 
Nabízíme: 25 dní dovolené + 12 dní bonusového volna ročně navíc. 
www.sgc.cz, personalni@sgc.cz, tel. 491 467 442 

Notářka – úřední dny

Úřední dny konané notářkou JUDr. Helenou Součkovou v sídle 
MěÚ v Červeném Kostelci (náměstí T. G. Masaryka 120, 549 41, 
Č. Kostelec) na 1. pololetí roku 2025:  
l    11. dubna 2025  
l    16. května 2025 
l    20. června 2025 
Úřední hodiny: od 8:00 do 11:45 hodin, telefon: 491 423 256, 
e-mail: souckova@notarvnachode.cz 

 
 

ODPADY

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Sběrný dvůr odpadů

Zavřeno bude v pátek 18. dubna, v sobotu 19. dubna 
a v pondělí 21. dubna – Velikonoce. 

Provozní doba: duben 2025

Pondělí 
Úterý 
Středa 
Čtvrtek 
Pátek 
Sobota  
Neděle 

9:00–12:00  13:00–17:00 
zavřeno 
8:00–12:00  13:00–17:00 
zavřeno 
8:00–12:00 
8:00–11:00 
zavřeno 

Adresa sběrného dvora: 
Řehákova 1300, Červený Kostelec, 549 41 
Provozovatel:  
Město Červený Kostelec, odbor místního hospodářství 
Obsluha sběrného dvora:  
Ivo Havíř, tel.: 731 042 973. 

Od dubna platí rozšířená otevírací doba, která bude 
platná až do konce října 2025. 

Zavalitý hnědý dravec, kterého běžně ví-
dáme sedět na stromech podél cest nebo 
na zemi v louce či na strništi, je káně 
lesní, nejpočetnější zástupce z řádů 
dravců a sokolů u nás, ale i v Evropě.  

 
Věrna svému druhovému jménu hnízdí 

káně nejčastěji na stromech v lese, ale tam, kde 
les chybí i v remízech, stromořadích podél 
toků, solitérních stromech a výjimečně třeba  
i na ocelovém stožáru vysokého napětí. Vět-
šina našich kání zůstává na zimu u nás, menší 
část odlétá nejdále do Středomoří. V některých 
zimách se k našim káním připojují jedinci po-
někud větší káně rousné ze severu Evropy. 

Do hnízda ze suchých a zelených větví 
snáší káně v dubnu nejčastěji 2 až 4 vejce, 

ze kterých se asi za měsíc vylíhnou mláďata 
schopná prvních přeletů po 7 týdnech inten-
zivního zásobení potravou oběma rodiči. 
Více jak polovinu potravy mláďat v hnízdě 
tvoří hraboši, zbytek jiní drobní savci, mlá-
ďata ptáků a větších savců, obojživelníci, 
plazi, ryby a bezobratlí.  

Káně není obratný lovec, na potravu 
útočí krátkým výpadem z vyvýšeného 
místa, nebo ji loví a sbírá přímo na zemi. 
Když je v zemědělské krajině hrabošů ne-
dostatek, část párů ani nezahnízdí nebo od-
chovají menší počet mláďat. Častěji pak 
vyhledávají mršiny větších zvířat nebo na 
jaře v polích žížaly. 

Ještě v roce 1990 se hnízdní hustota káně 
lesní v našem regionu pohybovala v rozmezí 

30–40 párů na 100 km², lokálně až 53 párů 
na 100 km², ale zhruba od poloviny 90. let 
do současnosti postupně poklesla o 15–20 %. 
Příčinou poklesu početnosti je zmenšování 
životního prostoru káně úbytkem pro hra-
boše velmi vhodných luk a víceletých pícnin, 
a naopak nárůstem podílu kukuřice a řepky, 
kde žádná potrava pro káni nežije nebo pro 
ni je hustotou a výškou porostů nedostupná.  

Text a foto Tomáš Diviš

Káně lesní neboli myšilov 
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KNIHOVNA BŘETISLAVA KAFKY

Duben v Knihovně Břetislava Kafky Červený Kostelec

Odd. pro dospělé čtenáře: 
+420 777 890 441 

kaplanova@knihovnack.cz 
krechova@knihovnack.cz 

 
Odd. pro děti a mládež: 

+420 777 890 496 
ungrova@knihovnack.cz 

lachmanova@knihovnack.cz 

Nerudova 1310  
Červený Kostelec, 549 41 

www.knihovnack.cz 
 

ředitelka 
+420 777 890 416 

reditelka@knihovnack.cz

Výpůjční doba knihovny je shodná pro obě 
oddělení 
pondělí   8:00–17:00    
úterý      8:00–17:00    
středa     8:00–12:00  
čtvrtek   ZAVŘENO: úprava knižního fondu 
pátek      ZAVŘENO: úprava knižního fondu 
Vzhledem k omezenému prostoru nebudeme  
na adrese Nerudova 1310 poskytovat službu „inter-
net pro veřejnost“. Děkujeme za pochopení. 
 

Pondělí 7. dubna 2025 od 17:00 hodin – Malý sál Divadla J. K. Tyla 
Zločiny a kriminalita jsou od nepaměti spojeny se soužitím lidí v rámci daného právního 
řádu. Příběhy zločinců a jejich obětí jsou pak sledovány s velkým zájmem celé společ-
nosti. S některými případy z dob dávno minulých seznámí posluchače ve své přednášce 
Pavel Zahradník ze Státního okresního archivu Trutnov, autor knihy Kriminální příběhy 
ze starých Krkonoš. Pozornost bude věnována především období rakousko-uherské mo-
narchie (přelom 19. a 20. století) a regionu Krkonoš a Podkrkonoší. Vraždy, pokusy o 
znásilnění, loupežná přepadení, loupeže, podvody a krádeže budou vylíčeny na základě 
protokolů ze soudních přelíčení i zpráv v dobovém tisku. 
Vstupné 50 Kč 

Kriminální příběhy ze starých Krkonoš 
přednáška Pavla Zahradníka 

V měsíci březnu knihovna připravila benefity pro stávající  
i nové čtenáře. Díky tomu jsme zaznamenali větší zájem o nové 
čtenářské registrace a návštěvníci též využívali amnestii na 
upomínky, tedy odpuštění poplatků v rámci pozdního vrácení 
knih. 

 
Během knihovnických lekcí knihovnu poprvé navštívili prvňáčci 

z Horního Kostelce a tamější čtvrťáci si vyzkoušeli čtení silent 
booku neboli knihy beze slov. Šesťáci si k nám chodili povídat  

o fantasy literatuře a sedmé ročníky se dozvěděly, jak se stát spi-
sovatelem. 

V Malém sále Divadla J. K. Tyla se dvakrát konala VU3V a dva 
březnové pondělky měla veřejnost možnost přijít si poslechnout 
poutavé vyprávění Milana Záliše o hradech a zámcích severový-
chodních Čech. 

Březen je sice za námi, ale v knihovně budou i nadále probíhat 
akce pro školní kolektivy i veřejnost, jak je tomu již zvykem.  
A příští rok si Březen – měsíc čtenářů užijeme už „v novém“. 

Ohlédnutí za březnem – měsícem čtenářů

Výběrové řízení na pracovní pozici knihovník/knihovnice 

Knihovna Břetislava Kafky vyhlašuje další výběrové řízení: Do týmu hledáme kolegu či kolegyni na pracovní pozici 
knihovník/knihovnice oddělení pro dospělé čtenáře. Přihlášky se strukturovaným životopisem a motivačním dopisem můžete zasílat 
do 30. dubna 2025 na e-mail reditelka@knihovnack.cz. Podrobné informace naleznete na webových stránkách knihovny 
www.knihovnack.cz v sekci Aktuálně.  

Oddělení pro dospělé

Půjčování knih a časopisů v pečovatelském domě U Jakuba 
se uskuteční ve čtvrtek 8. dubna od 10:00.  Na setkání se těší Markéta Šolcová. 

  

Virtuální univerzita třetího věku (VU3V)

Informace pro přihlášené posluchače: Termín poslední přednášky letního semestru České dějiny a jejich souvislosti II. se závěrečným 
testem proběhne 7. dubna od 9:30 v Malém sále Divadla J. K. Tyla. 
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Čtvrtek 24. dubna 2025 od 16:00 do 18:00 hodin  
V dubnu se můžete těšit na další bookstartové setkání určené pro děti od 3 do 6 let a je-
jich rodiče. Sejdeme se v dětském oddělení, budeme si společně číst, hrát a vyrábět  
a najde se i čas na společnou svačinku a volnou hru dětí – to vše stihneme během dvou 
hodin. Vstup na akci je zdarma, ale kapacita je omezená, proto je nutné se předem při-
hlásit. Na společné odpoledne se těší Tina. 

Bookstart pro děti od 3 do 6 let 

Oddělení pro děti a mládež

KNIHOVNA BŘETISLAVA KAFKY

Novinky v knižním fondu

Oddělení pro dospělé: 
Herbář – ze zahrady přímo na talíř 3 
Kateřina Winterová 
 
Netvoři a kritikové a jiné eseje 
J. R. R.Tolkien (uspořádal Ch. Tolkien)  
 
Řeka zázraků 
Vladimír Kořen 
 

Oddělení pro děti a mládež: 
Leila a modrá liška 
Kiran Millwood Hargrave 
 
Gábi, schovej se! 
Kathy Kacer 
 
100 dětí – Jak se nám žije na světě 
Nora Coenenberg & Christoph Drösser 

Citát na duben:
Uhodnete, kdo je autorem následujícího citátu?  
„Zahrada je jako dobrá kniha. Každým rokem se na ní píše nová kapitola. Její příběh vám přiroste k srdci.“  (odpověď na zadní straně)

OBLASTNÍ CHARITA ČERVENÝ KOSTELEC

Charitní pečovatelská služba

Mezigenerační setkání v pečovatelském domě U Jakuba
Charitní pečovatelská služba v Červeném Kostelci spolupra-
cuje se všemi mateřskými školkami v Červeném Kostelci, ale i 
se ZŠ v Č. Kostelci, ve Lhotě, v Olešnici a v Horním Kostelci, 
které navštěvují seniory v pečovatelském domě.  
 

Máme zde zařízenou vzpomínkovou (reminiscenční) místnost, 
která je vybavena jako ve staré chaloupce, je zde spousta starých 
pomůcek. Zde se scházejí dvě generace, jak děti tak senioři. Spo-
lečně si vyprávějí o tom, jaké to bylo dříve, např. na Vánoce či Ve-
likonoce, jak senioři dříve žili, jak tyto svátky slavili, co jedli nebo 
jak si dříve jako děti hráli. Tato setkání jsou obohacující pro obě 
strany a všichni odcházejí spokojeni. 

Jak bude jednou vypadat naše stáří? To můžeme do určité míry 
ovlivnit svými postoji a způsobem života. Jednou někdo adresoval 
tuto radu mladým lidem: „Dívejte se kolem sebe a najděte starého 
člověka, který se vám bude líbit. Potom se snažte žít tak, abyste se 
mu jednou podobali“. Jsou různí staří lidé – zachmuření, mrzutí, 
nespokojení…, ale více jich je usměvavých, laskavých a milých,  
z kterých vyzařuje pokoj, vyrovnanost a radost. Způsob jejich ži-
vota a chování se otiskl do jejich tváře jako pečeť. Záleží na tom, 
jak žijeme a jak jednáme, protože jednou to bude vidět i na nás. 
To, co naši senioři potřebují nejvíce, je pocit, že je má někdo rád, 
že je někdo obejme a stále se mají na koho a na co těšit. Proto ne-
zapomínejme na naše seniory a jejich lásku jim oplaťme. 

Protože se snažíme, aby se naši senioři měli stále na co těšit, při-
pravili jsme pro ně v únoru a začátkem března různé akce. Senioři 
si užili koncert dětí ze ZUŠ v Č. Kostelci (sólový zpěv) pod vedením 
manželů Kubečkových. Dále poutavá vyprávění a promítání krás-
ných fotografií Oldřicha Nermutě a Jany Kejzlarové ve čtyřech 

přednáškách. Neméně zajímavá byla cestopisná přednáška manželů 
Kafkových, při které jsme poznávali pobřeží Polska. Premiéru  
v pečovatelském domě mělo i loutkové divadlo v podání pana Resla 
a Jiránka. Nechyběl ani výlet do okolí, a dokonce jsme se vydali  
i na prohlídku prvních bledulek. Z celého srdce děkujeme všem, 
kteří přišli seniory potěšit a zpříjemnit jim zimní chmurné dny. 

Za pečovatelskou službu s vděčností Lenka Vlčková  

Charitní pečovatelská služba Červený Kostelec z celého 
srdce děkuje vedoucí paní Martině Volhejnové a její kolegyni 
z Čistírny peří Červený Kostelec, které pro naše klienty 
zdarma ušily polštářky, podsedáky, taštičky a tulipánky pro 
potěšení. Moc Vám děkujeme za tu spoustu dobra. 

Za pečovat. službu Vlčková L. 
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V denním stacionáři se už těšíme na jarní dny. Máme nakou-
penou květinovou výzdobu pro dekoraci naší vily a připravu-
jeme sadbu do našich vyvýšených záhonů. Po očku sledujeme, 
jak krokusy vyráží z trávníků a neomylně zvěstují příchod jara 
i přes to, že v době, kdy píšu tento článek, za okny hustě sněží.  
 

Nicméně je jasné, že zima už ztrácí sílu a nás čekají velikonoční 
svátky se vším, co k nim patří. S jarními měsíci se pro naši muž-
skou část klientů připravuje znovuotevření dílničky, kterou jsme 
zřídili v létě 2024. V dílně je k dispozici pokosová pila, vibrační 
bruska, stojanová vrtačka a další elektrické i ruční nářadí.  Klienti 
zde pracují za přítomnosti osoby, která má bohaté zkušenosti s ře-
meslnou výrobou a je tak postaráno o jejich bezpečnost.  Dílna je 
takový malý řemeslný ráj, kde si většinou pánové připomenou svou 
zručnost. 

S příchodem jara nás čekají i příjemné teploty a počasí, vybíze-
jící k prozkoumávání přírody a okolí Červeného Kostelce. I tako-
véto aktivity připravujeme a budou nás provázet v následujících 
měsících. Přednášky, deskové hry, paměťová a logická cvičení. To 
je jen malý výčet toho, co nás čeká a my budeme rádi, když nebu-
dete sami. Přijdete se pobavit mezi své vrstevníky a rozšíříte naši 
už tak docela velkou rodinu. Uvidíte, že je lepší, podělit se o své 

radosti i starosti s těmi, kteří vám rozumí. Jak se říká sdílený smu-
tek je poloviční a sdílená radost je dvojnásobná. V případě Vašeho 
zájmu nás kontaktujte na e-mailu: bergmann@hospic.cz nebo vo-
lejte na tel. čísla 734 319 790 nebo 735 772 178. 

Za kolektiv DS Richard Bergmann

Pondělí 28. dubna od 19:00 – Divadlo J. K. Tyla 
U příležitosti 30. výročí Hospice Anežky České vystoupí studenti a absolventi Pardubické 
konzervatoře. Představení Všechny tváře lásky aneb Opera hravě, složené z populárních 
operních a muzikálových melodií, se uskuteční v pondělí 28. dubna 2025 od 19:00 v Di-
vadle J. K. Tyla v Červeném Kostelci.  
Vstupenky je možné pořídit na webu Městského kulturního střediska Červený Kostelec: 
www.mksck.cz. Dále pak lze vstupenky zakoupit v IC Červený Kostelec, Nové Město 
nad Metují, Náchod, Hronov, Police nad Metují, Česká Skalice a v CA Toma Úpice. 
Vstupné: 250 Kč / 150 Kč 

Benefiční představení Pardubické konzervatoře 

Denní stacionář se připravuje na jaro

OCHČK využívá finance z Programu Interreg Česko-Polsko 2021–2027
Pro rok 2025 získala OCH ČK evropské finance na malý pro-
jekt pod názvem „Aktivní život seniora / Aktywne życie se-
niora“. Díky tomuto projektu máme možnost představit své 
zdravotní i sociální služby nejen široké veřejnosti, ale i kolegům 
a seniorům v partnerském městě Zabkowice Slaskie.  

 
Projekt, který je podpořen z Euroregionu Glacensis částkou pře-

sahující 26 tisíc EUR v sobě zahrnuje aktivity na obou stranách 
hranice. Jedná se o aktivity přímo zaměřené na úzké cílové skupiny, 
jako je dvoudenní setkání pečujícího personálu, při kterém se pat-
nácti členné skupinky seznamují s prací svých kolegů jak v oblasti 
zdravotní, tak i sociální na obou stranách hranice. Další aktivitou 

je setkání seniorů, kde si účastníci procvičí jemnou motoriku, 
vzbudí v sobě uměleckého ducha při výrobě různých dekorativních 
předmětů nebo se dozví, jaký význam mají „university třetího 
věku“. Těchto výjezdů se účastní vždy 35 osob z každé země. Při 
těchto aktivitách je asi nejdůležitější mít chuť něco hezkého zažít 
a seznámit se s novými lidmi.  

V sobotu 3. května se bude konat akce pro širokou veřejnost. 
Tato událost má název „DEN ZDRAVOTNÍCH A SOCIÁLNÍCH 
SLUŽEB“. Na této akci se návštěvníci dozvědí mnohé o činnosti 
jak OCH ČK, tak i o sociálních službách a projektech připravova-
ných Městem Červený Kostelec. Svůj stánek zde budou mít i zá-
stupci polského partnera. V rámci celého dne se postupně představí 
jednotlivé služby OCH ČK, Města Červený Kostelec a Polského 
partnera. K dobré náladě přispějí i různé kapely a soubory. A bude 
možné zakoupit si i drobné občerstvení.  

Dále se pak v rámci Týdne pro seniora, který se plánuje na polo-
vinu měsíce října 2025, uskuteční obdobná akce v Zabkowicích Slas-
kích. Doprava na místo akce bude hrazená z prostředků projektu.
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Volnočasové a mateřské centrum Háčko

Příměstské tábory na Háčku
V létě roku 2025 proběhnou na Háčku 4 turnusy příměstských 
táborů, v červenci a srpnu. Všechny turnusy jsou určené pro 
děti od 6 do 14 let a budou probíhat od pondělí do pátku od  
8 do 16 hodin. 
 

Přihlašování na tábory je spuštěno od 17. 3. 2025. Potřebné do-
kumenty budou na www.charitack.cz, nebo k dispozici na recepci 
Háčka. Přihlašování je možné osobně v pracovní dny od 8:00 do 
14:00, nebo telefonicky na číslech 491 610 310, 731 682 229. 

Cena: 
1. a 2. turnus: 3300 Kč / dítě / turnus; splatnost 9. 6. 2025  
3. a 4. turnus: 3000 Kč / dítě / turnus; splatnost 9. 6. 2025 
 

Na keramickém táboře protkaném celotáborovou hrou s tématikou městečka Palerma 
nás čeká tvoření z hlíny, spousta her a napínavá detektivní zápletka.  

Vypravíme se do tajemné Aztécké říše a vyzkoušíme různé techniky práce s keramickou 
hlínou. Chybět nebudou dobrodružné úkoly, ani celotáborová soutěž o body.  

Minecraft bez počítačů! Čekají nás stavby, výzvy, venkovní dobrodružství a tvořivé dílny, 
kde budeme vytvářet skutečné předměty inspirované Minecraftem.  

Přidej se k týmu géniů, plň tajné mise a naplánuj s námi největší krádež v dějinách. Čekají 
tě napínavé úkoly a vynálezy, které by ohromily i samotného Grua. Dokážeš překonat 
všechny překážky a stát se skutečným padouchem? 

7.–11. července 2025   
S keramikou do městečka Palerma  

14.–18. července 2025   
S keramikou k Aztékům 

11.–15. srpna 2025   
Minecraft naživo – kostky v lese 

18.–22. srpna 2025   
Staň se padouchem a pomoz nám  
ukrást Měsíc!  

Sobota 21. června od 11:00 – fotbalový stadion Červený Kostelec 
Přijměte pozvání na jedinečný benefiční zápas mezi legendárním týmem Amfora a míst-
ním klubem SK Červený Kostelec. Akce je součástí oslav 30 let Hospice Anežky České 
a nabídne nejen skvělý fotbalový zážitek, ale i bohatý doprovodný program – soutěže 
pro děti, zábavu pro celou rodinu a výstavu mapující třicetiletou historii hospice. Veškerý 
výtěžek z akce bude věnován na modernizaci budovy Hospice Anežky České. 
Přijďte podpořit dobrou věc a užít si den plný sportu a zábavy!  

30 let Hospice Anežky České s klubem Amfora 

Oblastní charita Červený Kostelec ve 
spolupráci s Římskokatolickou farností 
Červený Kostelec vás srdečně zvou na 
exercicie pod vedením P. Anthony Saji na 
téma „Uzdraveni vírou a osvobozeni“. 
Šestidenní duchovní obnova proběhne  
v Červeném Kostelci od čtvrtka  
29. května do úterý 3. června 2025. 

 
Otec Anthony z kongregace Vincentinů 

je kněz indického původu, který již více než 
deset let vykonává misijní dílo především 
ve Východní Africe. Exercicie vede po 
celém světě a v České republice již několi-
krát působil. Program duchovního cvičení 
je zaměřený na nalezení hlubšího vztahu s 

Bohem a na osvobození od všeho, co nás 
zatěžuje v každodenním životě. Kromě in-
spirativních přednášek obsahuje i další du-
chovní program s pestrým hudebním 
doprovodem i prostorem pro ztišení. 

Hlavním cílem exercicií je obrácení člo-
věka k Bohu, založení života na svátostech, 
Písmu svatém a zapojení Desatera do kaž-
dodenního života. Mnozí svědčí o tom, že 
zakusili Ježíšovu lásku, po dlouhé době na-
lezli vnitřní pokoj, odpustili nebo přijali své 
zranění, nebo se uzdravili z nemocí nebo 
závislostí. 

Přijďte si do Červeného Kostelce odpo-
činout a načerpat nové síly během šesti-
denních exercicií. Tlumočení je zajištěno. 

Exercicie – P. Anthony Saji VC

Do programu je možné se zapojit i na vy-
braný den. 

Bližší informace a registraci naleznete na 
webových stránkách: www.charitack.cz. 
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CÍRKEV

Římskokatolická farnost Červený Kostelec a Boušín

22. února byl vysvěcen na biskupa náš rodák Prokop Brož. Při-
nášíme postřehy některých našich farníků, kteří se svěcení  
v Hradci Králové zúčastnili: 

 
„Veliká radost z nádherné, důstojné a přitom neupjaté slavnosti, 

vděčnost za tak velké množství věřících, krásně doprovázený obřad 
scholou z gymnázia. Požehnání všem nejen v chrámech, ale i venku 
kolem celého náměstí. Upřímná radost spolubratrů biskupů. Vše 
dobře zorganizované. Ani mi nevadilo, že jsem stála tři a půl hodiny 
venku před obrazovkou.“ (B. Š.) 

„Zaujala nás jeho skromnost a vždy usměvavá tvář, vyzařující 
klidnou mysl i v tak citově náročném okamžiku, jakým biskupské 
svěcení jistě je. Biskupské svěcení určitě ovlivní další etapu jeho 
života a jeho postoje a rozhodnutí budou mít bezesporu velký vliv 
i na mnoho dalších lidí. A to je obrovská zodpovědnost!“ (J. K.) 

„Krásná radostná slavnost! Ve vzduchu byla  upřímná radost du-
chovních i všech ostatních věřících, že právě Prokop je biskupem! 
I já jsem se cítila obohacena milostí Ducha sv. a nijak mi nevadilo 
to dlouhé stání před  katedrálou.“ (M. H.) 

Líbilo se mi, že po obřadu šel požehnat poutníkům do kostela 
Panny Marie a při cestě ještě požehnal nějakému vozíčkáři. Stihnul 
toho moc a úplně nenásilně. Taky byl velice pěkný hudební dopro-
vod. (H. K.) 

Marcelo, prožil jsem obrovský pocit vnitřní radosti, vděčnosti  
a obdivu nad tím, kam si Pán našeho Prokopa dovedl, jaký je to 

člověk a jaká síla Ducha z něj vyzařuje. Prožil jsem s ním krásné 
dětství, na které se nedá zapomenout. (J. M.) 

Mám dva momenty, které pro mě byly velmi silné. Kytka, kterou 
poslal Prokop po Zdíše maminkám do Malých Svatoňovic na oltář 
a Áronské požehnání zúčastněných duchovních z ostatních církví. 
Samozřejmě překrásná hudba, slavnost a Prokop, který je stále us-
měvavý, ač na něm byla znát vážnost, když přijímal svěcení... Stála 
jsem s dětmi venku před obrazovkou a nečekala jsem, že vydržíme 
do konce, přesto jsme vydrželi. (T. A.) 

M. Frýbová  

Biskupské svěcení Prokopa Brože

Žižkův sbor

Velikonoce  
17. dubna od 17:00    Zelený čtvrtek – pesahová večeře  
18. dubna od 15:00    Pobožnost Velkého pátku 
19. dubna od 20:00    Bílá sobota – vigilie 
20. dubna od 10:00    Hod Boží velikonoční 
 
Pokojné a radostné velikonoční svátky! 

Bohoslužby – neděle 10:00 
Biblické hodiny – pondělí 18:00  
 
Postní středa 
 
Farní úřad – po, st, pá 9:00-12:00 
Tel :  775 91 78 93

Otevřený kostel – ať už k tiché osobní modlitbě nebo pouze 
k posezení v tichosti kostela: každý čtvrtek 19:00–20:00. Na 
Zelený čtvrtek 17. dubna 19:00–21:00, Velký pátek 18. dubna 
9:00–15:00 a 16:00–18:00 a na Bílou sobotu 19. dubna  
9:00–18:00. 

Bohoslužby od Zeleného čtvrtku do Velikonočního pondělí: 
Zelený čtvrtek 17. dubna – mše svaté ČK i Boušín 18:00  
Velký pátek 18. dubna – Modlitba se čtením a Ranní chvály  

ČK 8:00, velkopáteční obřady ČK i Boušín 15:00 
Bílá sobota 19. dubna – Modlitba se čtením a Ranní chvály 

ČK 8:00; mše svaté ČK i Boušín 20:30 
Boží hod velikonoční 20. dubna  

– mše svaté ČK 7:00, 9:00, Boušín 11:00 
Velikonoční pondělí 21. dubna – mše svaté ČK 7:00, 9:00 
 
Další plánované akce: 
Cyklo křížová cesta v Olešnici – neděle 6. dubna  

ve 14:00 sraz na kolách ve Vísce u kříže 
Křížová cesta městem – pátek 18. dubna  

v 18:00 od kostela sv. Jakuba 
 
Aktuální informace najdete na: 

www.farnostck.cz a www.farnostbousin.cz 
 

P. Miloslav Brhel, farář



ČERVENOKOSTELECKÝ ZPRAVODAJ / DUBEN 2025 9

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Poděkování

15. března 2025 uplynulo 50 let od úmrtí generála 
Jana Kratochvíla. Děkuji všem za vzpomínku a uctění 
jeho památky.  

Jana Poláková praneteř s rodinou

Děkuji strážníkům Městské policie, konkrétně panu Josefovi Hon-
zerovi a Jaroslavu Hubkovi za poskytnutí pomoci mé manželce, 
která v nočních hodinách upadla v koupelně a nebyla schopna se 
sama postavit. Díky za jejich ochotu.  

Manžel Adámek 
 
Chci tímto ocenit práci paní Martiny Vondrové, pracovnice Měst-
ského úřadu v podatelně, a poděkovat za její ochotu, vstřícnost  
a příjemné chování.  

Děkuje Dana Hetfleischova 
 
Děkuji paní Formanové za návštěvu a za dárek a kytičku k mému 
výročí. 

Soňa Kosinková 
 
Děkuji všem známým. Kteří se přišli rozloučit s p. Petrem Špeldou. 
Chtěla bych poděkovat p. Pichovi za proslov a Pichově pohřební 
službě za květinovou výzdobu a důstojné vybavení pohřbu.  

Božena Špeldová 
 
Děkuji paní Šolcové za milou návštěvu a Městskému úřadu za 
dárky a kytičku  k mému životnímu jubileu.  

Věra Hanušová

Dne 25. dubna  by oslavil 64. narozeniny náš milo-
vaný pan Zdeněk Lokvenc. Kdo jste ho znali, vzpo-
meňte s námi.  

Zarmoucená rodina

Dne 21. dubna uplyne 5 let od chvíle, kdy nás navždy 
opustil pan Celestýn Kordiš. Kdo jste ho znali a měli 
rádi, vzpomeňte s námi.  

S láskou manželka  
a dcera Monika Kleslová s rodinou

19. dubna 2025 vzpomeneme již 31. smutné výročí od 
chvíle, kdy nás po těžké nemoci opustila naše drahá 
maminka, přítelkyně i kolegyně Blanka Čápová.  Kdo 
jste ji znali a měli rádi, věnujte jí spolu se mnou tichou 
vzpomínku.  

Dcera Hana 

Vzpomínka

SPOLKY A ORGANIZACE

DPS Červánek

Červánek a Jitřenka V České televizi
Milí spoluobčané, rádi bychom se s Vámi 
podělili o mimořádné události, které na 
jaře pěvecké sbory při ZUŠ čekají. 
 

Náš Červánek byl vybrán spolu s někte-
rými dalšími vynikajícími sbory naší repu-
bliky, aby účinkoval na benefičním 
koncertu v rámci celorepublikového pro-
jektu ZUŠ open, který se uskuteční v Praze 
ve dnech 13. a 14. května. Tento koncert 
bude živě vysílán 14. května na ČT art ve 
20:15h. Hlavní sólistkou bude naše přední 
sopranistka, paní Magdalena Kožená. Kon-
cert organizuje ve spolupráci s uměleckými 
školami Nadace Magdaleny Kožené. 

Tímto děkujeme naší ZUŠ za finanční 
podporu na dopravu do Prahy a zpět. 

Mimo jiné zde zazní díla pro symfonický 
orchestr a sbor, konkrétně Laudate pueri od 
Felixe Mendelssona Bartholdyho, Zadok 
the priest od G. F. Händela a Zpěvy nábo-
ženské od J. J. Ryby. Díla jsou rozsáhlá,  
4 až 6 hlasá. Věříme, že se paní sbormi-
stryni podaří žáky vše naučit. 

Je to již podruhé, kdy bude červenokos-
telecký dětský sbor Červánek účinkovat  
v České televizi. V roce 2003 zpívali na jed-
nom z adventních koncertů s paní Martou 
Kubišovou. Možnost zpívat na jednom 
podiu společně s profesionálními umělci, 
stejně jako zážitek z televizního natáčení, je 
pro žáky mimořádnou zkušeností. 

Na koncertě budou přítomni zástupci mi-
nisterstev kultury, školství a další významné 
osobnosti naší země. 

Obrovským úspěchem je také přijetí na-
šeho sboru na světový festival hudby, který 
bude probíhat v Dubaji v prvním dubnovém 
týdnu. 

 
A tak 4. dubna 2025 nastoupí 14 starších 

žáků spolu se svými učiteli na palubu le-
tadla, aby reprezentovali naši ZUŠ, naše 

město a naši zemi českomoravskou a slo-
venskou lidovou písní v lidových krojích. 

Vybraní žáci jsou ti, kteří chodí do Čer-
vánku 8 a více let, kteří už něco umí  
a mohou tak co nejlépe reprezentovat. Mají 
to za odměnu. Účast na tomto festivalu se 
realizuje díky našetřeným prostředkům  
z výtěžku koncertů, díky našemu městu, 
díky ministerstvu kultury a díky výboru  pě-
veckého  spolku. Proto můžeme letenky 
žákům zaplatit v plné výši. 

Ve dnech 22. až 26. května se rozjedou 
kola autobusu na mezinárodní koncertní zá-
jezd na Slovensko do Kežmarku pod Vy-
sokými Tatrami. 

Navštívíme tamní základní uměleckou 
školu a navážeme na letité přátelství pě-
veckých slovenských sborů s naším Čer-
vánkem.  

Tímto paní učitelce Evě Kubečkové 
velmi děkujeme za neutuchající energii, za 
umělecké vedení sborů, za spoustu práce  
a hodin navíc, které věnuje spolu se svým 
manželem našim dětem. Tento zájezd se 
uskuteční za podpory krajského úřadu a na-
šeho města. 

Vážení spoluobčané, držte nám pěsti, 
aby se vše povedlo, abychom naše město 
důstojně reprezentovali a srdečně Vás 
zveme ke sledování televizních obrazovek 
dne 14. května ve 20:15h na ČT art. 

Spolek DPS Červánek a Jitřenka 
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Klub turistů

 Klub turistů Červený Kostelec hodnotil svou činnost za uply-
nulé období a zároveň předložil plán akcí letošního roku na vý-
roční členské schůzi 7. března.  

 
V loňském roce jsme uskutečnili 62 akcí, od pravidelných čtvr-

tečních vycházek, celodenních, vícedenních a společných česko-
polských podniků, až po celorepublikové akce. Dá se říct, že vždy 
se solidní účastí nejen členů našeho klubu. 

Že je naše práce zaměřená na široký okruh lidí, nás přesvědčila 
také účast na naší výroční schůzi, na které chyběli prakticky jen ti 
odepsaní chřipkou. O tom, že činnost klubu turistů je zajímavá, 
svědčí také to, že se na výroční schůzi rozšířila členská základna 
 o 9 nových členů, a tak nás je již 114. 

Teď však již jedna velká pozvánka. V sobotu 26.dubna pořá-
dáme již 48.ročník Hadařské 25. Za těch uplynulých 47 let se této 
akce zúčastnilo na tisíce pěších turistů všech věkových i profesních 
kategorií. Je to akce, na které se setkávají lidé nejen z blízkého 
okolí, ale na některých trasách můžeme potkat i účastníky z růz-
ných krajů naší vlasti. Je to také ideální námět na rodinný výlet  
s dětmi, ale také aktivní sportovci si přijdou na své. Každý si může 
vybrat trasu, která mu bude vyhovovat. Pěší trasy jsou v délkách 
12, 18, 25 a 35 km, cyklotrasy měří 30, 50 a 70 km. Akce se koná 
v sobotu, ale ti, co si chtějí přispat, tak klidně mohou, protože start 
je průběžný od 7:00 do 12:00 hodin od sokolovny v Červeném Kos-
telci. Cíl je také u sokolovny a to do 17:00, kde každý účastník  do-

stane diplom, který je každý rok v jiném barevném provedení. Tak 
nezapomeňte: V sobotu 26.dubna se sejdeme u sokolovny  
v Červeném Kostelci, zaplatíme startovné, dostaneme mapu a popis 
trasy a vydáme se na cestu. Přijdeme na Vízmburk, kde dostaneme 
kvalitní občerstvení, prohlédneme si státní hrad a vyrazíme k cíli. 

Klub turistů Červený Kostelec se těší, že využijete tuto možnost, 
prožít krásný den v přírodě mezi dobrými lidmi. 

Otto Ressl

Výroční schůze a přípravy na Hadařskou 25

Sobota 26. dubna od 7:00 – start od sokolovny Červený Kostelec 
TKT Červený Kostelec s podporou Města Červený Kostelec vás zve na 48. ročník  
tradiční akce Hadařská 25. 
Opět nás čekají pěší trasy na 12, 18, 25 a 35 km nebo cyklotrasy o délce 30, 50 a 70 
km. Trasy jsou vhodné pro všechny věkové kategorie. Pochod se koná za každého po-
časí, nicméně každý na vlastní nebezpečí. 
Cílem je opět sokolovna, kam bychom se měli vrátit do 17:00. 

Hadařská 25 

Kemp Brodský

Letošní rok je pro náš kemp Brodský velice významným 
rokem. Slavíme totiž 30. výročí příchodu vodníka Brodíka na 
Broďák. K tomuto výročí jsme pro Vás, naše hosty, připravili 
spoustu novinek, o kterých Vás budeme průběžně informovat.  

 
Tou první je znovuotevření velice krásně zrekonstruované hlavní 

budovy kempu s Vodnickou restaurací se zázemím nové kuchyně 
a terasou s výhledem na rybník. Součástí přestavby byly i převlé-
kací kabinky, ošetřovna, kuchyňka pro návštěvníky a nové sprchy. 
Za recepcí pak vyrostla nová dílna s garáží pro kempovou techniku. 
Už od poloviny dubna bude mít restaurace otevřeno pravidelně o 
víkendech a přivítá Vás širokou nabídkou nápojů a jídel od našeho 
nového šéfkuchaře!   

První letošní akcí bude tradiční jarní soustředění jednoho z nej-
větších mushers klubů v republice, Mushers clubu Metuje. Stejně 
jako my letos slaví 30. výročí vzniku. K vidění bude spousta krás-
ných psů, malé závody a čas bude i na povídání a country zábavu. 

Prodloužený víkend 24.–27. dubna 2025 bude patřit 7. ročníku 
rybářských závodů Memoriál Romana Zbořila. Závod na 68 hodin 

lovu na udici, kde půjde o ulovení 4 nejtěžších ryb, a to kapra, nebo 
amura. 

Další novinkou je návrat oslav Čarodějnic na Broďáku! Spo-
lečně s organizátory RC Luňáček Vás zveme od 15:00 na odpo-
ledne s čarovnými úkoly pro děti, překvapením za nasbíraná razítka 
na jednotlivých stanovištích a nakonec v 18:00 upálíme i čaroděj-
nici. Občerstvení zajištěné. Vstupné dobrovolné. Masky vítané!  

Moc se na Vás těšíme. 
Vaši Brodíci

Jaro na Broďáku



 
 
 
 
 
Před několika lety náš vlastivědný spolek oslovila paní, která 
zjistila, že před zhruba 120 lety truhlář František Středa z Čer-
veného Kostelce choval psy plemene kolie s rodokmenem. Je to 
velmi zajímavé, a proto bych se s vámi chtěl o tuto chovatelskou 
raritu podělit.  

 
František Středa se narodil 24. března 1868. Bydlel společně s 

manželkou Annou a dcerou Antonií v Sokolské ulici čp. 337. Středa 
byl mistr truhlář a truhlářstvím se také živil. Není známo, jak a kdy 
se dostal k chovu kolií. Avšak v inzercích starých novin z počátku 
20. století se dočteme: „Jen pěstitelům Colií! Moje fena Princezna 
pěstěná od Brauna v Mnichově, z Mimosy v. Marsberg, po Olaf 
Fortuna, byla zaslána k připuštění do Bonnu k Niflhort-Clinkrovi, 
(poplatek přípustný 50 M.), který byl koupen ze Skotska za 1000 
M. Tentýž jest otcem nejlepších ovčáků v Německu i vrhla po něm 
štěňata, z kterých jsou tři fenky v mírné ceně na prodej. Jistě nej-
lepší krev, jež vůbec k dostání pro chov jest. Dotazy zodpoví Fran-
tišek Středa, truhlář v Červeném Kostelci.“ Pan Středa inzeroval  
v časopisech Svět zvířat a Zvířena. Kromě toho si nechal zapsat 
chovatelskou stanici do plemenné knihy ve Vídni, a to pod názvem 
Protektor. Kromě něho choval plemenné kolie v Čechách jen jeden 
další chovatel. Je velmi zajímavé, že se červenokostelecký truhlář 

dostal mezi elitu v chovu těchto psů, když uvážíme, že se jejich 
chovem zabývali hlavně lidé ze zámožných společenských kruhů. 
František Středa si nechal dovážet feny z předních německých 
chovů, což nebyla vůbec levná záležitost.   

Kolie, neboli skotský ovčák, původně pocházela ze severu An-
glie a Skotska. Hlavním úkolem skotských ovčáckých psů bylo na-
hánět a shánět zvířata v oblastech, které byly pro člověka těžko 
přístupné, například ve skotských vřesovištích nebo na pastvinách 
Skotské vysočiny. Kolie se tak staly nenahraditelnými pomocníky, 
protože bez psů by tento způsob pasteveckého chovu nebyl možný. 
Rychle se také ukázalo, že tito bystří psi se snadno prodávají. Když 
si královna Viktorie nechala kolii Sharpa, jenž jí byl stálým spo-
lečníkem, jejich popularita byla nezastavitelná. Chovatelé psů se 
tohoto plemene ujali, koupili atraktivní psy od farmářů a majitelů 
půdy a vychovali plemeno, které dobylo svět. Středa bezpochyby 
patřil mezi velmi zkušené chovatele, a protože kolie byly velmi ob-
líbené moderní plemeno, neměl zřejmě o nabídky nouzi. Úspěch 
slavil i ve Vídni, kde jeho kolie Samo získala v roce 1908 na vý-
stavě kolií 1. a ještě zvláštní cenu. Postupem doby však byly kolie 
vytlačovány jinými plemeny a v době první republiky jich bylo  
v chovech jen velmi málo. Je tedy možné, že pan Středa postupem 
doby od jejich chovu, tak jako to udělali jiní, upustil. 

Zdroje: Státní okresní archiv Náchod, Okresní úřad Náchod I, 
(1855) 1899 - 1945 (1960), ukl. j. 55, Sčítací operáty (1921) Čer-
vený Kostelec - čp. 301-366, 368-400; https://collie-club.de/ges-
chichte/; poznatky z dopisu zaslaném paní Z. Smočkovou.  

Za Vlastivědný spolek při MKS ČK Mgr. Richard Švanda
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Zahrádkáři Červený Kostelec

Dne 22. února 2025 se konala Výroční schůze ZO ČZS Červený 
Kostelec. Děkujeme všem členům za hojnou účast. Informace 
ze schůze a fotografie naleznete na  

www.zahradkari.cz/zo/cervenykostelec 
 

Připravované akce na rok 2025 
l     NOVÉ HRADY – zámek a zahrada: úterý 24. června 2025. 
       Pro více informací sledujte naši informační skříňku ČZS. 
l     ZAHRADA ČECH – LITOMĚŘICE: pondělí 15. září 2025. 
       Odjezd v 6:00 hodin. 

 
Duben je tady a zahrada se probouzí k plnému životu! První 

květy už zdobí stromy a keře, které jsme již v minulém měsíci 
zkontrolovali a provedli jejich řez. Nyní se můžeme plně zaměřit 
na výsev. Ranou zeleninu, jako jsou ředkvičky, špenát, mrkev, pe-
tržel, hrášek a salát, jste pravděpodobně již zaseli, jelikož tyto 
druhy jsou odolné a rychle rostou. Nezapomeňte ani na bylinky, 
například kopr a petrželku, které dodají vašim pokrmům čerstvou 
chuť. A pokud jste to ještě neudělali, nyní je poslední čas pro vý-
sadbu cibule a česneku.  

Záhony už máte připravené, půda je prokypřená a připravená na 
osázení. Sluneční paprsky hřejí a půda se prohřívá, což je ideální pro 
zahájení intenzivních zahradnických prací. Co vysévat  
v dubnu? Kromě již zmíněné rané zeleniny vysévejte fazole, dále je 
ideální čas pro předpěstování okurky, dýně a cukety. Bylinky jako 
bazalka, máta a letničky jako afrikány a aksamitníky také patří do 
dubnového výsevu. Pravidelně odstraňujte plevel, zalévejte a přihno-
jujte. Pozor na pozdní mrazíky, takzvané „zmrzlé muže“. Využijte 
slunečné dny k tomu, abyste svou zahradu probudili k novému ži-
votu. Přejeme vám úspěšný duben plný radosti z práce v zahradě! 

Lubomír Křivda

VLASTIVĚDNÝ SPOLEK PŘI MKS ČK

Z muzejního depozitáře

Jak pan Středa choval kolie

Čtvrtek 17. dubna od 17:00 – malý sál Divadla J. K. Tyla 
V rámci této besedy s promítáním se vydáme na nedaleký hřeben Rýchor, ležících na 
východní straně Krkonoš. Historické i současné fotografie nás provedenou touto pře-
krásnou krajinou a možná se pro vás stanou i inspirací pro vaše výlety do tohoto krás-
ného kraje. Promítat fotografie, vyprávět a besedovat s vámi bude Oldřich Nermuť, 
známý červenokostelecký fotograf, autor mnoha zajímavých besed, promítání a publi-
kací. Vstupné na akci je dobrovolné. Předpokládaná délka trvání cca 60 minut.  
Více na našich stránkách www.vlastivednyspolek.cervenokostelecko.cz. 

Beseda s promítáním: Rehorn kdysi – Rýchory dnes 
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ŠKOLY

ZUŠ  Červený Kostelec

Ve středu 26. února ožila centra Červeného Kostelce tradičním 
masopustním průvodem, který přinesl do ulic města radost, 
hudbu a pestré masky. Akci pořádala Základní umělecká škola 
a již od odpoledních hodin bylo parkoviště u Sokolovny plné 
dětí i dospělých, kteří si zde mohli vyrobit vlastní masky a za-
hřát se tancem. 

 
V 15:30 se průvod za zvuků dechové hudby vydal směrem  

k městské tržnici. Tam maškary přivítal pan starosta, který jim udě-
lil symbolické povolení k rejům. Následovalo pásmo písní, říkadel 
a tanců, které si pod vedením svých učitelů připravili žáci hudeb-
ního, tanečního a výtvarného oboru. Speciálním hostem letošního 
ročníku byl folklórní soubor Hadářek, jenž dodal programu tradiční 
lidový ráz. 

Vyvrcholením slavnosti bylo obřadní "vyhnání" masky kobyly – 
– symbolu masopustu. Jakmile byla kobylka zahnána, všichni spo-
lečně zatančili a pan starosta odměnil účastníky sladkou tečkou  
v podobě voňavých koblih. Slunečné počasí ještě umocnilo jarní 
atmosféru celé akce a přispělo k dobré náladě všech přítomných. 

Masopustní veselí v Červeném Kostelci se opět vydařilo, a tak 
nezbývá, než se těšit na další ročník. Tak zas za rok, maškary! 

Lidmila Urbanová

Masopustní veselí opět rozzářilo Červený Kostelec    

Velkolepý úspěch zažil orchestr Dolce Furioso pod taktovkou 
Jiřího Kábrta, který se 21. února 2025 představil v divadle  
J. K. Tyla. Publikum ocenilo jeho výkon bouřlivým potleskem, 
který vyústil ve standing ovation.  

 
Dramaturgicky promyšlený program, pestrý repertoár a precizní 

provedení opět potvrdily, že tento žákovský orchestr patří mezi 
přední zuškové orchestry v České republice. Příjemným překvape-

ním koncertu bylo vystoupení přípravného smyčcového orchestru 
složeného z talentovaných hudebníků ve věku 8–12 let. Tito mladí 
interpreti ukázali nejen své hudební schopnosti, ale také velké od-
hodlání jít ve stopách svých zkušenějších kamarádů. Věříme, že je-
jich vystoupení je skvělou přípravou na nadcházející soutěž 
mladších orchestrů. 

Silným emocionálním momentem večera bylo sólové vystou-
pení houslisty Jiřího Kábrta ml. ve skladbě Méditation od Julese 
Masseneta. Tento talentovaný hudebník, který si ze soutěží odnesl 
již řadu ocenění, svým mistrovským přednesem naplnil sál vý-
jimečnou atmosférou a zanechal v posluchačích hluboký dojem. 
Poděkování patří i dalším sólistům, kteří oslovili posluchače svým 
výkonem: Tadeáš Knapp – housle, Sofie Hejnová – kytara, Kristina 
Kábrtová – violoncello, Josefína Hejnová – klavír, včetně hostů ze 
ZUŠ Hronov a Náchod. Koncert byl výjimečný i pro Jonáše Bílého 
a Marii Kozlovou, kteří si poprvé vyzkoušeli roli moderátorů. Je-
jich svěží a přirozené provázení programem dodalo večeru pří-
jemný mladistvý nádech.  

Dolce Furioso opět ukázalo svou kvalitu a my se už teď těšíme 
nejen na jeho další vystoupení, ale budeme držet palečky i v prů-
běhu konání národní soutěže orchestrů ZUŠ. Tak hodně štěstí!   

Vedení školy 
(Více fotografií z koncertu najdete na vnitřní straně obálky; 

kompletní fotogalerii si můžete prohlédnout na www.ckzije.cz.) 

Standing ovation pro orchestr Dolce Furioso     

ZŠ Horní Kostelec

Další setkání budoucích prvňáčků       
 
Ve čtvrtek 13. března jsme se podruhé sešli ve škole v Horním 
Kostelci. Bylo nás 11 – Kačka, Verča, Domča, Damík, Jony, 
Tobík, Natalka, Mareček, Míša, Emča a Elenka. Někteří tu byli 
už podruhé.  

 
Přivítali jsme se písničkou Máme rádi zvířata. Potom jsme si ve 

třídě povídali o zvířátkách. Podle obrázků děti poznávaly zvířátka 
a říkaly, kde je mohou vidět. Společně se shodly, že nejoblíbenější 
zvířátko je pes. Pejska na obrázku jsme pojmenovali Alík. Z jedno-

tlivých dílků jsme společně složili psa Alíka a naše asistentky ze  
2. třídy Eliška a Natalka  nám ho pomohly nalepit na čtvrtku.  

Potom jsme se společně přesunuli do tělocvičny. V tělocvičně 
jsme předváděli, jak se jednotlivá zvířátka pohybují. Dělali jsme 
čápa, žábu, kačenku, raka, pejska, hada i želvičku. Jako koníci jsme 
skákali přes překážky a cválali. Vyzkoušeli jsme házení míče do 
koše na prádlo. Probíhali jsme i „vodou“ mezi „kameny“. Na závěr 
jsme si zahráli hru na kočku a na myš. 

Poslední setkání budoucích školáčků ve škole v Horňáku pro-
běhne v úterý 8. dubna od 16 do 17 hodin. Těšíme se na vás. 

Jana ILLNEROVÁ, ZŠ Horní Kostelec 
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ZŠ  V. Hejny

Máme tu pro vás opět pár střípků z posledního měsíce na 
našem prvním stupni. Mnoho zážitků je za námi a my bychom 
se s vámi rádi podělili o to nejzajímavější, co se u nás ve škole 
událo.  

 
Tento měsíc byl nabitý masopustními oslavami, ale také se děti 

vydaly na ledové kluziště. Přinášíme vám krátké ohlédnutí za tě-

mito momenty. Masopustní veselí si naplno užily hned čtyři třídy 
– prvňáčci a třeťáci, ale také některá oddělení školní družiny. Děti 
přišly do školy nebo družiny v pestrých maskách a společně si uží-
valy tento speciální den. Nezapomněly ani na učení – řešily tajenku 
s masopustní tematikou, seznamovaly se s tradicí masopustních 
průvodů a karnevalů a v matematice si procvičovaly počítání od-
povídající jejich věku. Během celého dne kladly důraz na spolu-
práci a vzájemnou pomoc. V družině se k tomu přidaly ještě tance, 
a tak si všichni užili den plný zábavy. Bruslení v nedalekém Hro-
nově bylo další významnou aktivitou. Pro děti byl zajištěn autobus, 
který je dovezl na kluziště, a ti, kteří neměli vlastní brusle, si je 
mohli zapůjčit. Pak už si všichni naplno užívali radost z pohybu, 
her a zároveň pilovali svou bruslařskou techniku.  

Na závěr pro Vás mám dvě pozvánky. První se týká zápisu do 
naší školy, který se uskuteční 11. dubna od 14 do 18 hodin v budově 
1. stupně. Veškeré potřebné informace k zápisu naleznete na we-
bových stránkách školy. Moc se na Vás těšíme! Druhá pozvánka 
je na dvě zajímavé besedy, které proběhnou v následujících měsí-
cích. Podrobnosti najdete v přiloženém letáčku. Přeji krásné dub-
nové dny plné slunce, pohody a dobré nálady. Těšíme se na brzké 
setkání! 

S pozdravem, Jana Stodůlková

Závěr zimy na prvním stupni: masopust a bruslení    

Druhá polovina února 2025, teploty hluboko pod bodem 
mrazu, připravené sjezdovky a sportovně naladění lyžaři  
a snowboardisté. Tato hesla by mohla charakterizovat společný 
česko-polský výcvik na sjezdových tratích v Deštné v Orlických 
horách. 

 
Projekt naší ZŠ V. Hejny a zabkowické Základní školy číslo  

2 uskutečnil další ze svých částí, jak už jsem řekl v Orlických ho-
rách. Šlo o 4. společnou akci v rámci roční spolupráce. Celkovou 
náplní projektu je vzájemná spolupráce obou škol, poznávání života 
za hranicí druhé země, objevování turistických cílů za hranicí  
a v neposlední řadě i porovnání systémů vzdělávání v našich sou-
sedních zemích. 

Ale zpět k lyžím a snowboardům. Úvodní seznámení se odehrálo 
na Šerlichu a příjemné vycházce přes Šerlišský mlýn. Pod sjezdov-
kami už si mnozí vyhlíželi svou ideální stopu na další den. Tak se 
také stalo a všichni se v dalších dnech nepochybně v dovednostech 
na svahu zlepšili. Každý večer pobytu, který vlastně utekl velmi 
rychle, si děti zorganizovaly pásmo her. 

Seznamování s polskými spolužáky bylo díky tomu mnohem 
uvolněnější a i díky dobré atmosféře snadnější. Snad každému 

uvízlo v paměti nějaké slovíčko nebo fráze z druhého jazyka. Zá-
věrečný společný karneval nechal vyniknout tvořivost dětí při vý-
robě masek. 

Ohlasy žáků na pobyt byly pozitivní, když jsme se v autobusu 
ptali, všichni by jeli znovu. Věřme, že kontakty dětem určitě vydrží 
i do budoucna. 

Martin Vancl, ZŠ V. Hejny

Česko-polský lyžařský kurz    

MŠ  Studánka

Zápis do MŠ Studánka u sv. Jakuba 
na školní rok 2025/2026
proběhne v pondělí 5. května od 8:00 do 15:00  
v budově Háčka v edukační místnosti.  
 
Adresa: Manželů Burdychových 245, Červený Kostelec 
Více informací naleznete na webových stránkách: 
www.materskaskolastudanka.cz 
Těšíme se na Vás. 

ZŠ V. Hejny  
vás srdečně zve na dvě zajímavé besedy: 
 
 
Kyberdítě a jeho sítě 
24. dubna v 15:00 – lektorka Bc. I. Penclová 
 
Proč děti potřebují hranice ve výchově 
15. května – Mgr. Ivana Mičínová, Ph.D. (Rodinné mosty) 
 
Místo konání bude upřesněno. 



Duben bude pro nás ve znamení dalšího sportování. Začne pro 
školáky a starší děti z mateřské školky již tradiční kurz in-line 
bruslení.  
 

5 lekcí pod vedením zkušené lektorky probíhá na cestě na 
Bakov, kde se nejen dobře bruslí, ale můžeme si tu užívat také 
krásný výhled do kraje. Snad nám počasí bude přát. 

V dubnu se připravíme na Velikonoce jarní výzdobu školy  
a školky. A na konci měsíce přiletí do školy i školky čarodějnice  
a čarodějové na oslavu jejich svátku.  

Dvoreček u školy tradičně ozdobí májka. 
V. Ságnerová 

ČERVENOKOSTELECKÝ ZPRAVODAJ / DUBEN 202514

ŠKOLY

ZŠ Lhota

Soutěžní klání v recitování 
Ve čtvrtek 20. února se uskutečnilo školní 
kolo recitační soutěže. Obdivuhodné vý-
sledky dvaceti soutěžících odměnil velký 
potlesk všech přítomných spolužáků i uči-
telů. Do okresního kola v Jaroměři postu-
pují žákyně Viktorie Dufková a Marie 
Janoušková z první kategorie, v druhé kate-
gorii pak naši školu zastoupí Václav Vít  
a Veronika Wajsarová. Všem vybraným re-

citátorům držíme palce v okresním kole  
a přejeme mnoho zdaru! 
 
Užíváme vodičky, plaveme jak ry-
bičky! 
Třeťáci a čtvrťáci využívají náchodského 
bazénu a pilně se zdokonalují v plavání. 
Není pochyb o tom, že se jim daří a každou 
lekcí jsou ve vodě jistější. Jen tak dále! 
Vždyť léto se blíží každým dnem a v prázd-

Jarem voní zprávičky ze lhotecké školičky…

ZŠ a MŠ Olešnice

ninovém čase se pak nabytá dovednost jistě 
bude hodit.  
 
Jaro už je tady! 
Krásný čas jara je tady a s ním i pozorování 
probouzející se přírody. Inspirace obdobím 
plným barev se objevuje i v mnohých výrob-
cích, které děti připravují pro návštěvníky 
školy. Neváhejte a přijďte se 3. dubna podívat!              

Jitka Česenková

Zápis do 1. ročníku 
proběhne v pátek 11. dubna 2025 od 
14:00 do 18:00 hod., v budově školy na 
adrese Bratří Čapků 138, 549 41 Červený 
Kostelec. 
 
Základní informace: 
Povinnost dostavit se k zápisu se týká zá-
konných zástupců dětí narozených od  
1. září 2018 do 31. srpna 2019. S Vašimi 
dětmi bude veden motivační pohovor. Při 

předání žádosti o přijetí k povinné školní 
docházce potřebujete mít s sebou: 
1. občanský průkaz; 
2. rodný list dítěte; 
3. doklad o svěření dítěte do péče (u pěs-
tounů, adopce, apod.); 
4. u žádosti o odkladu 2 doporučení; 
     a) od dětského lékaře; 
     b) z poradenského pracoviště (PPP, SPC); 
5. rozhodnutí o odkladu povinné školní do-
cházky (pokud bylo v minulém roce vydáno). 

Zveme kluky, holčičky, do lhotecké školičky!
Více na: www.webskoly.cz/skolalhota 
El. přihláška k zápisu je otevřena do 6. 4: 
 
 
 
 
 
 
 

 
Mgr. Renata Jakubíková, ředitelka školy

Čtvrtek 3. dubna od 8:00 do 11:30 a od 16:00 do 18:00 
Základní škola, Červený Kostelec, Lhota, Bratří Čapků 138, okres Náchod, Vás srdečně 
zve na Den otevřených dveří s jarmarkem. 
Těšíme se na vás, žáci a zaměstnanci školy. 

Den otevřených dveří s jarmarkem 
 

Jaro ve škole v Olešnici

Zápis proběhne v pátek 11. dubna od 14:00 do 18:00 hodin. 
Všechny potřebné informace a přihláška k základnímu vzdě-
lávání, popř. informace k odkladu povinné školní docházky, 
jsou umístěny na našich webových stránkách. 

Zápis do Základní školy v Olešnici 
 Zápis proběhne v pondělí 5. května a v úterý 6. května  

vždy od 10:00 do 14:00  hod. v budově základní školy. Bližší 
informace budou zveřejněny během dubna na našich webo-
vých stránkách. 

Zápis do Mateřské školy v Olešnici 
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MŠ Náchodská

 
 
Děti z MŠ Náchodská se se zimou rozloučily lyžařským výcvi-
kem v Janských Lázních.  
 

V týdnu od 17. do 21. února na nás čekalo na horách blankytně 
modré nebe, sluníčko a zasněžené bílé svahy Formánku. Byla to 
nádhera! Každý den po ranní rozcvičce se děti po skupinkách roz-
jely na svahy, kde je instruktoři učili používat jezdící pás, vleky  
a hlavně lyžovat.  Dvě skupinky již od druhého dne lyžovaly na 
velkém vleku Idyla. Všechny děti udělaly za týden velký pokrok 
ve svých lyžařských dovednostech a poslední dny všechny sjížděly  
velké sjezdovky. V pátek se na své malé lyžaře přijeli podívat ro-
diče. Děti na závěr obdržely diplom a medaile. Velké dík patří ro-
dičům, kteří přivezli napečené sušenky, bábovky, pitíčka  
a sladkosti, na kterých si děti pochutnaly. Děkujeme lyžařské škole 
K+K Janské Lázně za perfektní spolupráci a už nyní se těšíme na 
příští rok.  Děti si to opravdu moc užily! 

Koncem února zažily děti další radovánky, ve školce jsme měli 
Karneval. Přivítali jsme spoustu krásných a originálních masek. Na 
děti čekaly rozmanité soutěže, společné tanečky a diskotéka s ka-
marádem z Tlapkové patroly. 

Všichni předškoláčci jezdili od listopadu do dubna na plavecký 
kurz do Náchoda. Také zde se děti velmi zdokonalily v plaveckých 

dovednostech. Umí splývat, někteří dokáží uplavat několik metrů, 
někteří přeplavou i velký bazén. Všichni si zkusily překonat strach 
ze skoku do velkého bazénu. Na plaváček jezdíme moc rádi. 

A naše další celoroční sportovní aktivita? Pravidelné cvičení 
Děti na startu ve sportovní hale je stále velkou oblibou našich dětí. 
Cvičení přináší dětem nejen potěšení a zábavu, ale i zdravý pohyb 
a zdokonalování fyzické zdatnosti. S příchodem jara se děti mohou 
těšit na spoustu dalších akcí. 

Přejeme vám všem krásné prožití velikonočních svátků. 
              Děti a kolektiv MŠ Náchodská 

Rozloučení se zimou

MŠ Větrník

Jaro již rozzářilo úsměv na tváři nejen dětem, ale určitě i nám 
dospělým. Než se dozvíme, co nás čeká v následujících měsících, 
pojďme se podívat, co se odehrálo v naší školce v zimním období.  

 
Děti si zimu užívaly pozorováním krásy přírody, které nám vy-

kouzlil mrazík se sněhovou vločkou. Děti stavěly sněhuláky, jezdily 
na lopatách, malovaly barvami do sněhu a užívaly si pokusů se sně-
hem a ledem. Předškoláci zdárně ukončili plavecký výcvik a spo-
lečně s dětmi z Medvídku navštívili divadlo, kde shlédli hudební 
vystoupení ZUŠ. Děti ze třídy Sluníčko a Motýlek poznávaly po-
lární zvířata. Největší radost měly z tučňáků, a proto se za nimi vy-
daly do Zoo ve Dvoře Králové. Nechyběl ani smích, soutěže, 
tanečky a krásné masky, které se nám předvedly na karnevalu.  

V dubnu navštíví naši školku divadlo s pohádkou „Zvířátka  
a loupežníci“ a vyrazíme do divadla na „Příběhy včelích med-
vídků“.  

Dne 23. dubna 2025 ve třídě Sluníčko proběhne v čase od 8–10 
hod. den otevřených dveří. Tímto bychom vás rádi pozvali k náv-
štěvě a následné prohlídce. Ve dnech 6. května 2025 od 8:00 do 
14:00 a 7. května 2025 od 14:00 do 16:00 proběhne zápis dětí do 

MŠ. Dne 28. dubna 2025 se můžete těšit na „čarodějnický úklid“, 
který se uskuteční na zahradě MŠ. Děti i rodiče si toto odpoledne 
mohou užít v kostýmech, projít si připravenou stezku, užít si spo-
lečně zábavu a následně si opéct vuřty. Moc se na vás těšíme. Za 
všechny zaměstnance přejeme krásné jarní svátky Velikonoční,  
a hlavně spousty nádherných slunečních dnů. 

Za MŠ Větrník Natálie Nývltová

SZŠ Červený Kostelec

Lyžařské výcviky tříd MN1 a PS1C 
Žáci obou prvních ročníků (obory masér ve zdravotnictví, nutriční 
asistent, praktická sestra) absolvovali  3.–7. března a 10.–14. března 
lyžařský výcvik v Deštném v Orlických horách v hotelu Šer- 
lišský mlýn. Oběma třídám přálo počasí a žáci se vrátili do školy  
s mnoha novými zážitky. 
 
Studijní pobyt na univerzitě v Polsku v rámci programu 
Erasmus 9.–15. března! 
Vybraní žáci druhého a třetího ročníku oborů masér ve zdravotnic-
tví a nutriční asistent strávili s učitelkami Petrou Žďárskou a Lydií 
Zimovou týdenní studijní pobyt v Polsku na univerzitě Kans v Je-

leni Goře - obory fyzioterapeut a dietetika. Seznámili se se studiem 
svých možných budoucích vysokoškolských oborů. Kromě univer-
zity si prohlédli i památky města a okolí.                                                    

M. Frýbová



Pan Miroslav Hepnar, vedoucí dětského oddílu TOM 19208 
Kadet Červený Kostelec, prostě náš admirál Míra, slaví  
v dubnu krásných 75 let!  

 
Při té příležitosti mu všichni, bývalí i současní vedoucí a členové 

oddílu, chceme moc a moc poděkovat. Bez našeho admirála by 
Kadet nebyl tím, čím je dnes. Úspěšným oddílem s pravidelnou 
činností, vlastní klubovnou, vodáckou základnou a tábořištěm. 
Přesto všechno je Míra skromný, nenápadný člověk, který si ale  
o to víc zaslouží uznání a obdiv za to, co pro oddíl udělal a stále 
dělá. V čele oddílu je už neuvěřitelných 46 let!  Je stále vitální, op-
timistický a plný nápadů. Stále chodí na schůzky, jezdí nás „kon-
trolovat“ na akce a tábory a učí naše nejmenší členy základům 
plavání.  

„Náš admirále, byl jsi vždy naším skvělým kamarádem, pro 
mnoho z nás i druhým tátou a postupně dědečkem. Rukama ti pro-
šlo více než 450 členů, které jsi naučil plavat, potápět se, sjíždět 

divoké řeky, milovat přírodu, spát pod širákem, rozdělávat oheň  
a uvařit si na něm. Umožnil jsi prožívat krásná a nezapomenutelná 
dobrodružství indiánům, zlatokopům a námořníkům na pravidel-
ných letních táborech i v průběhu celého roku. Díky tobě jsme my, 
i naše děti, prožili dětství plné kamarádů, her, zážitků a dobrodruž-
ství. A to vše děláš jako dobrovolník, pro kterého je tou jedinou, 
ale současně největší odměnou dětský smích a oči plné jiskřiček 
touhy po dalším dobrodružství. Proto ti, náš admirále, všichni pře-
jeme spoustu dalších šťastných let s námi a naším oddílem.“ 

Tvoji Kadeti 
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Máš ráda sport, nové výzvy a hledáš partu, se kterou se budeš 
bavit, cestovat a radovat se z úspěchů? Pak jsi na správné 
adrese! Jsme Horalki, ženská posádka dračích lodí, která 
brázdí vody už přes 10 let. 
 

Za tu dobu jsme nasbíraly nejen nespočet skvělých zážitků, ale 
i několik cenných kovů. A pozor, ten pocit, kdy si pověsíš medaili 
na krk, je silně návykový! 

Trénujeme na Rozkoši a v Předměřicích na Labi (pokud to po-
časí dovolí, tak alespoň jednou za 14 dní) a společně se vydáváme 
na různé závody. Už jsme pádlovaly na Pálavě, Vysočině, v Telči  
a některé z nás dokonce na druhé straně světa! 

Teď hledáme nové tváře do naší posádky! Nevadí, pokud jsi na 
dračí lodi nikdy neseděla. Důležitá je chuť vyzkoušet něco nového, 
makat na sobě a sdílet radost z jízdy s dalšími skvělými ženami. 

Pokud tě tohle dobrodružství láká, napiš nám na horalki@cen-
trum.cz. Rády tě přivítáme mezi sebe. Těšíme se na tebe! 

Horalki

Horalki

Přidej se k Horalkám a zažij dračí dobrodružství!

Oddíl Kadet

Kadet blahopřeje! 

Atletika

V sobotu 1. března 2025 odjela z Ná-
choda s trenéry Markéta Špeldová, žá-
kyně ZŠ v Červeném Kostelci, do haly 
Otakara Jandery v Praze na Mistrovství 
ČR žactva.  

 
Byla technickým delegátem nominována 

na nejkratší běžeckou trať 60 m. Z vybra-
ných 24 účastnic si v rozběhu vytvořila vý-
borný osobní rekord časem 7,85sec.  
a postoupila do velkého finále. V něm si pak 
ještě o setinu vylepšila osobní maximum. 
Celkově skončila na 3. místě se ziskem 
bronzové medaile! Bylo to i pro trenéry ve-
lice milé překvapení a všem se odjíždělo 
„fanfárově“. Celkem se zúčastnilo 124 od-
dílů z celé ČR. Markétě patří obrovské po-

děkování za tak vynikající výsledek a vzor-
nou reprezentaci! 

V neděli 2. března 2025 odjela na druhý 
den halového Mistrovství ČR do Prahy tro-
jice mladých děvčat z tréninkové skupiny 
Jiřího Vondřejce z Náchoda. Všichni závodí 
za oddíl Hvězda Pardubice. 

Nejprve se na dopolední start 150 m po-
stavila Markéta Špeldová, která opět svým 
osobním rekordem 19,03sec. postoupila do 
odpoledního finále. Tam pak z první dráhy 
skončila celkově na vynikajícím 5. místě. Na 
nejdelší běžeckou trať 3000 m se technickým 
delegátem nominovala obě další děvčata 
Anna Knillová a Denisa Hrnčířová. Anička 
podle rad trenérů rozběhla celý závod ve vel-
kém stylu. Držela se v popředí běžeckého 

18ti členného pole závodnic, kde předvedla 
neuvěřitelnou bojovnost a taktickou vyspě-
lost. Vylepšila si osobní rekord o 23 vteřin, 
který má hodnotu 10:42,79 min. Celkově 
skončila na vynikajícím 3. místě a má také 
bronz! Denisa sice bojovala, ale stačilo to na 
celkové 16. místo výkonem 11:51,77 min. 

Takže celá výprava odjížděla více než 
spokojená s dvěma nečekanými bronzy!!! 

Jiří Vondrejc 

Úspěchy na Mistrovsví ČR žáků 
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Volejbal Červený Kostelec

Vážení přátelé kosteleckého volejbalu, 
připomínáme, že letos opět proběhnou dětmi oblíbené letní pří-

městské tábory v termínech 7.-11. července a 14.-18. července. 
Přihlášky už běží a na obou turnusech zbývá posledních pár míst, 
tak neváhejte. Odkazy na přihlášení najdete na našem webu. 
 
Halové soutěže jsou ukončeny 
A jak si naše družstva vedla?  
Juniorky U22 v 1. lize jako jediné ještě svoji soutěž dohrávají,  
a zatím jsou na 14. místě z 24 družstev, tak by měly soutěž pro další 
sezónu udržet. Držme jim ještě palce do posledních bojů.  
Juniorky U22 v krajském přeboru svým suverénním výkonem 
vybojovaly první místo (po první části, i ve finálových turnajích). 
Kadetky U18 v krajském přeboru skončily na krásném 4. místě  
z 10. V Českém poháru U18 si zatím také vedou skvěle, po prvních 
třech turnajích jsou na 16. místě z celkových 22 účastníků z celé ČR. 
Muži A i přes skvělé výsledky v posledních utkáních skončili na 
posledním místě tabulky spojené soutěže Královéhradeckého a Par-
dubického kraje. 
Ženy A si v krajském přeboru vybojovaly 2. místo, a s tím i možný 
postup do kvalifikace o 2. ligu. 
 

5. a 6. dubna u nás v hale opět chystáme obří Jarní turnaj nadějí, 
kdy se v sobotu představí minivolejbalisté ze žluté a oranžové ka-
tegorie, v neděli poté borci a borkyně z červené a modré kategorie.  
Přijďte se podívat a hlavně fandit těm nejmenším volejbalistům. 

Martina Mědílková 
 
 

Bližší informace o výše zmíněném a případných změnách 
a současném chodu klubu najdete na webových stránkách 
www.volejbalck.cz, facebooku Volejbal Červený Kostelec 
a na instagramu @kosteleckyvolejbal. 

SPORT

Šachy

V sobotu 28. prosince 2024 se v Grafoklubu konal již 18. Čer-
venokostelecký rapid. Hrálo se na 9 kol, 10 minut a 3 sekundy 
na partii. Z různých koutů nejen našeho kraje si přijelo zahrát 
56 hráčů.  

Vítězem turnaje se stal favorit turnaje Jirásek Pavel ŠK Lípa 
(ELO 2314). Překvapením turnaje byl neregistrovaný červenokos-
telecký hráč Březík Michal (ELO-0) nasazený jako 49., který se 
umístil na pěkném 10. místě. I díky finanční podpoře města každý 
hráč dostal diplom a věcnou cenu. 

2. února 2025 jsme v posledním 7. kole porazili družstvo Panda 
Rychnov n. K.. Bylo to suverénní vítězství ve všech kolech regio-
nálního přeboru 5členných družstev. V historii červenokostelec-
kého šachu ojedinělý úspěch 7 kol – 7 výher. Za to patří dík 
spolehlivé a silné základní sestavě ve složení: Kuru Martin, Klazar 
Václav, Brát Libor, Šretr Josef, Vít Jaroslav, Nahaitsev Viktor, Pe-
tera Milan a Vacek Jaroslav. 

Máme zajištěn postup do vyšší soutěže 8členných družstev, ale 
k tomu bychom potřebovali další spolehlivé, solidní hráče, na které 

by bylo spolehnutí, že odehrají potřebný počet utkání. Za šachový 
klub děkuji městu za finanční podporu na činnost, panu Šimkovi 
za spolupráci při pronájmu hrací místnosti, sálu na konání turnajů, 
a paní Erberové za rychlé a bezproblémové fakturace pronájmu  
v Grafoklubu.  

Za šachový klub. J. Vacek

56 hráčů v Grafoklubu a 7. kolo rozhodlo 

TJ Sokol Červený Kostelec

V sobotu 1. března se náš oddíl sportovní gymnastiky při TJ Sokol 
Červený Kostelec – Lhota zúčastnil, a to pouze se třemi začínají-
cími malými gymnastkami, okresní soutěže ČASPV v Trutnově.  

 
Domů jsme přijeli hned se dvěma medailemi. Eliška Sedláčková 

se umístila na 1. místě. Josefínka Suchánková skončila ve své ka-
tegorii nejmladších dětí na krásném 3. místě.  

Nikolka Rejzková byla ve své kategorii osmá. Byly to první zá-
vody mladých nadějných gymnastek, proto je tento úspěch nejen 
překvapivý, ale také cenný, protože musely zvládnout sestavy na 
všech čtyřech nářadích.  

Přeji Elišce, Josefínce a Nikolce hodně dalších úspěchů, píle  
a vytrvalosti v gymnastice. 

Děkujeme městu Červený Kostelec za podporu. 
Sylva Mudrochová, trenérka 

Úspěchy malých gymnastek na soutěži v Trutnově 
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O víkendu 22. a 23. února se konal první halový Cčkový turnaj 
dorostenců v Červeném Kostelci – po dvou turnajích dorostenek 
tak šlo o premiéru chlapců ve věku 15–18 let. Domácí prostředí 
našim hráčům svědčí, Jonáš Bílý byl dvakrát stříbrný, když po-
razil mj. mistra republiky v mladších žácích, David Špelda jed-
nou stříbrný a jednou bronzový. 
 
Sobota: Jonáš vyřadil mistra republiky v mladších žácích 

Na historický první halový turnaj dorostenců v Červeném Kostelci 
se přihlásilo 15 hráčů. Nejvzdálenějším hráčem byl Patrik Hranický 
z Havlíčkova Brodu, dále se do turnaje přihlásilo 5 domácích hráčů, 
2 hráči z České Třebové, 2 z DTJ Hradec Králové a po jednom  
z České Skalice, Nového Města nad Metují a Nahořan. Speciální udá-
lostí byla účast Davida Motala ze Dvora Králové nad Labem, který 
hraje za Agrofert Prostějov a vloni byl celorepublikovou jedničkou  
v mladších žácích, což potvrdil na halovém i venkovním MČR, která 
obě vyhrál. 

A právě třetího nasazeného Davida Motala přisoudil los naší do-
rostenecké jedničce Jonáši Bílému. Zápas sliboval rychlý tenis, což 
se od prvních míčů potvrdilo. Diváci mohli sledovat krásné výměny, 
v nichž Jonáš udržel po většinu času chladnou hlavu a byl vyjma 
úvodních míčů po celou dobu o krůček napřed. David i přes svůj věk 
(ročník 2012) držel s Jonášem neustále krok a zápas se tak zlomil až 
za stavu 6:4, 3:2 pro Jonáše. Jonáš tak mohl slavit velmi cenný skalp 
6:4, 6:2, na který si jistě v budoucnu ještě mnohokrát vzpomene, pro-
tože David je velkým příslibem pro český tenis. 

Úvodní kolo se málem stalo posledním pro většinu nasazených. 
Patrik Marek (Česká Třebová), turnajová jednička, měl v osmifinále 
volno, ale ve svém úvodním zápase zvítězil nad Patrikem Hranickým 
až 10:7 v supertie-breaku, dvojka Marek Dostál (DTJ Hradec Krá-
lové) prohrál s běhavým Alanem Brusenbauchem (Česká Třebová), 
trojka David Motal skončil na raketě Jonáše a jasný postup tak za-
znamenal pouze čtvrtý nasazený Adam Vlček z Trutnova, který k nám 
mimochodem jezdí na soustředění. Z našich hráčů postoupil mimo 
Jonáše ještě David Špelda, kterého čekal ve čtvrtfinále Alan Brusen-
bauch, a Jakub Kudera, na kterého si brousil zuby právě Jonáš. 

Ve čtvrtfinále jasně zvítězil Adam Vlček i Jonáš, když svým sou-
peřům povolili dohromady pouze 4 gemy. Velmi vyrovnané zápasy 
nabídly souboje turnajové jedničky (psáno již výše) a našeho Davida 
Špeldy. Ten svým asi nejvyspělejším výkonem kariéry porazil v krás-
ném zápase velmi dobře hrajícího Alana Brusenbaucha a k velké ra-
dosti své i přihlížejících kamarádů a členů rodiny postoupil do 
nedělního semifinále. 

Ve čtyřhrách všechny překvapil svou účastí Miroslav Podrábský, 
východočeská juniorská dvojka, který podpořil svého mladšího bratra 
ve čtyřhře. Zdravotně indisponovaný Mirek však s bratrem nezvládli 
tlak našeho dua Bílý–Špelda a vypadli tak už v prvním kole. Nakonec 
se do nedělního finále dostali naši hráči a dvojice Motal-Hranický. 

 
Neděle: Stupně vítězů pro naše hráče 

Nedělní semifinále svedlo dohromady naše přední dorostence 
Jonáše Bílého a Davida Špeldu a Patrika Marka a Adama Vlčka. 

Zatímco druhý jmenovaný souboj se stal jasnou záležitostí pro tur-
najovou jedničku, naši tréninkoví partneři se do sebe pustili hlava 
nehlava. Souboj trvající téměř dvě hodiny dlouho ovládal lépe hra-
jící David Špelda. Jonáš se ale na poslední chvíli zmátořil a dotáhl 
zápas to supertie-breaku, který nakonec vyhrál 10:5. 

Ve finále se tak potkali náš Jonáš Bílý a třebovský Patrik Marek. 
I přes evidentní namotivovanost – až přemotivovanost obou hráčů 
k vidění nejlepší tenis na turnaji rozhodně nebyl. A tak šlo spíš  
o souboj nervů a řečí, než o rychlý tenis plný dlouhých výměn, jako 
tomu bylo třeba v některých prvních sobotních kolech. První set 
vyhrál o něco lépe hrající Patrik, ve druhém mu to zklidněný Jonáš 
vrátil. Supertie-break se však našemu hráči vůbec nepovedl, a čím 
více bodů ztrácel, tím více ztrácel i nervy, až celý zápas, a tím i sin-
glový turnaj skončil v nedůstojném duchu. Ale výsledek byl jasný 
a z vítězství se radovala turnajová jednička Patrik Marek. 

Ve finále čtyřhry se pokusili naši hráči svými rychlými údery 
rozdrtit mladší a menší soupeře, jejich šikovnost a menší chybovost 
však rozhodla a soupeři našich zvítězili i ve čtyřhře. Jonáš si tak 
zapsal stříbrný turnaj a David bronzovo-stříbrný. 

 
Resumé 

Pro Kostelec historický dorostenecký turnaj ukázal do blížící se 
sezony družstev mnohé: naši hráči (a to nejen výše zmínění dva 
nejlepší) jsou schopni hrát velmi, velmi dobře, ale musí udržet 
nervy na uzdě a přidat na sparinzích jak ve dvouhrách, tak ve čtyř-
hrách. Pořadatelsky se turnaj vyvedl, i když oproti dorostenkám 
bylo nutné do průběhu zápasů několikrát významně vstoupit – 
emoce jsou prostě u mladých mužů (nebo odrostlejších chlapců, 
jak chcete) silnější než zdravý rozum. 

T. Kábrt 

Tenis Červený Kostelec

Na halovém Cčku dorostenců úspěšní Jonáš Bílý a David Špelda

Příměstský tábor Bavíme se sportem 2025 
Kdy: 7.–11. července; 14.–18. července; 21.–25. července; 28. července–1. srpna; 
4.–8. srpna; 11.–15. srpna; 18.–22. srpna.  
Kde: Areál házené Červený Kostelec 
Cena 2400 Kč. 
Tábor je určen pro děti od 4 do 12 let. 
www.bavimesesportem.cz 
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TJ Červený Kostelec – oddíl kuželek

 
 
V posledním hracím kole si naše „A“ mužstvo s předstihem  
5 kol vytvořilo již nedostižný náskok na druhé místo, a tak naše 
„A“ mužstvo v historicky nejkvalitnější sezóně potvrdilo pro-
gnózy a zajistilo si postup do nejvyšší české soutěže a to do  
1. ligy.  

 
V rámci poháru ČKA si naše „A“ mužstvo vyzkouší kvalitu 

1.ligy na vlastní kůži již v tomto ročníku, kdy ji byl nalosován tým 
z Přerova, který je v současné době na 1.místě 1.ligy a v jeho týmu 
je jeden z nejlepších hráčů Česka, mnohonásobný reprezentant  
a držitel již několika výkonů nad 700 poražených kuželek. 

 
Krajské mistrovství České republiky 

Začátkem tohoto roku se uskutečnilo napříč celou republikou 
mistrovství jednotlivců, které se konalo na oddílové, okresní 
úrovni, a ti nejlepší z okresních přeborů se kvalifikovali na 
mistrovství královéhradeckého kraje jednotlivců.  

V kategorii mužů se na 4. místě umístil Ondřej Mrkos (591), na 
5. místě Marek Žoudlík (589), na 7. místě Daniel Neumann (581), 
na 12. místě  Dalibor Chráska (550) a na 15.místě Štěpán Schuster 
(536). V seniorské kategorii se zaskvěl Petr Linhart, který se umístil 
na 1. místě (605), na 14.místě Jindřich Kašpar (510) a na 20. místě 
Vladimír Vodička (490). V kategorii juniorů se na 3. místě umístil 
František Adamů (577). V kategorii dorostu se na 12. místě umístil 
Filip Ladnar (502) a na 14. místě Matyáš Kaválek (455). V kate-
gorii dorostenek se umístila na 9. místě Dana Adamů (465). V ka-
tegorii žáků se umístil na 6. místě Kryštof Richter (428), na  

20. místě Ondřej Sýkora (333) a na 23. místě Matyáš Jiránek (217).  
V kategorii žákyň se na 4. místě umístila Vendula Kosinková (287). 
Všem hráčům děkujeme za vzornou reprezentaci našeho oddílu  
a postupivším hodně štěstí v celorepublikovém finále. 

 
Pozvánky na plánované turnaje 

Dovolte nám pozvat vás na tyto plánované turnaje na naší kuželně: 
• Červenokostelecká šedesátka – turnaj žáků registrovaní –  

24. 5.–25. 5. 2025 (od 9:00–20:00). 
 
 
Pozvánky na domácí utkání: 
22. 03. 10:00 TJ Č. Kostelec „A“ – SKK Podbořany „A“ 
08. 04. 10:00 TJ Č. Kostelec „A“ – TJ Sokol Tehovec „A“ 
08. 04. 13:30 SKK Náchod „A“ - TJ Červený Kostelec „A“ 
 
04. 04. 16:30 TJ Č. Kostelec „B“ – TJ Dvůr Králové n. L. 
 
21. 03. 16:30 TJ Č. Kostelec „C“ – Milovice „A“ 
28. 03. 16:30 TJ Červený Kostelec „C“ – TJ Poříčí „A“ 
 
 
Přehled všech utkání, včetně zápasů venku, můžete najít na na-

šich webových stránkách a nebo přímo na oficiálních stránkách ku-
želkářského sportu, www.kuzelky.com, kde si vyberete danou 
soutěž („A“ mužstvo 2. liga sk.A, „B“ mužstvo Východočeská di-
vize, „C“ mužstvo Východočeský přebor sk.A, „D“ mužstvo Vý-
chodočeská soutěž sk.B).  

Kompletní výsledkový servis naleznete opět na www.ckzije.cz. 

Novinky z kuželkářského klubu

Marydance
JÓGOVÝ VÍKEND v Dubenci 30. května–1. června 2025 
 
Taneční víkend – Fitdance, bachata, salsa, cha-cha, lady dance 
Hledáte aktivní dovolenou, která vám dodá energii a osvěží tělo  
i mysl? Hýčkejte tělo i mysl, neváhejte, jeďte: 4.–6. dubna 2025  
   
Připravujeme Tanečně-tvořivý příměstský tábor  
Datum: 7.–11. července 2025; čas: 8:00–15:30 
Věk: 1. třída–5. třída  

Kde: Červený Kostelec, tělocvična Grafoklub (za kinem)  
Cena: jako minulý rok 3.490 Kč.  
V ceně: pomůcky, tanec, jóga pro děti, pohyb, hl. jídlo v restauraci 
U Prouzů, svačiny a pitný režim,... 
Lektoři: M. Chaloupková, M. Vejrková, K. Hrochová 
Záloha je 1 000 Kč a doplatek prosíme nejpozději 1. května 
Přihlášku zašlu emailem.  

M. Chaloupková

OBČANSKÁ RUBRIKA

OV Lhota

Milí příznivci Lhoty,  
jako každý rok, tak i letos Vás všechny co nejsrdečněji zveme 

na lhoteckou pouť, která se jako vždy koná 1. května 2025. Za-
hájení bude od 10 hodin slavnou pouťovou mší svatou ve zdejší 
kapli svatého Josefa Dělníka a od 11 hodin bude začátek soused-
ského setkání na návsi, kde bude následovat bohatý kulturní pro-
gram (vše bude upřesněno na letáčcích). Nebude chybět pouťová 
stezka, soutěže pro děti, skákací hrad, projížďka na koních, ukázka 
kovářského řemesla, balónky, bohaté občerstvení, živá hudba jak 
k poslechu, tak i k tanci. Pro ty, kteří rádi soutěží, připravujeme 
soutěž (o ceny) o nejlepší pouťový koláč. Zájemci, kteří by rádi 
upekli malé pouťové koláče (nejméně 50 kusů), se mohou hlásit na 
emailu lenkavl@seznam.cz. 

V předvečer této pouti se sejdeme 30. dubna od 19 hodin na 
návsi ve Lhotě, kde společně postavíme májku. Těšíme se na Vás 
a doufáme, že společně prožijeme příjemné chvíle. 

     Za osadní výbor Lenka Vlčková a všichni členové
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Sejde z očí, sejde z mysli, praví staré přísloví. V případě Josefa 
Blahníka to však rozhodně neplatí. Od jeho pobytu v Červeném 
Kostelci uplynulo 75 let. Zemřel v rodném Náchodě v době za-
čínající sametové revoluce. Přesto se vzpomínkový večer, který 
uspořádala místní organizace KDU-ČSL 4. března tohoto roku, 
těšil velkému zájmu. Množství lidí zcela zaplnilo Malý sál  čer-
venokosteleckého divadla. 
 

Josef Blahník dokázal lidi motivovat k hlubšímu prožívání víry 
i ke službě církvi. Již za svého pobytu v Červeném Kostelci v letech 
1944 až 1950 se kolem něho soustřeďovala mládež. Pořádal pro ni 
biblické vzdělávání, založil skautský oddíl. Pod jeho vlivem se ně-
kolik mládenců rozhodlo studovat v kněžském semináři. Vliv na 
mládež, odvážná kázání proti komunismu, velká popularita mezi 
věřícími, to vše bylo trnem v oku představitelům totalitního režimu. 
Proto byl Josef Blahník po roce 1950 překládán z farnosti do farnosti 
a nakonec odsouzen na devět let vězení, z nichž si odpykal šest. 

Po propuštění z vězení pracoval na pile v Náchodě, neboť nesměl 
vykonávat kněžskou službu. Na zahradě rodičů si postavil chatu, 
kde choval králíky, ale kam za ním také chodili věřící, kde zpovídal 
a sloužil tajně mše. Zde ho navštěvoval i mladý student místní prů-
myslovky a rodák z Velkého Dřevíče Milan Beran. Spřátelili se  
a Blahník Milana Berana přesvědčil k tajnému studiu teologie. Kon-
cem šedesátých let se Josef Blahník mohl vrátit do církevních slu-
žeb. Spravoval farnost ve Vyskytné nad Jihlavou a v roce 1970 byl 
tajně vysvěcen na biskupa. Svému spolupracovníkovi nabídl kněž-
ské svěcení, které Milan Beran po souhlasu manželky přijal.  

Milan Beran byl hlavním hostem vzpomínkového večera. Po taj-
ném vysvěcení na kněze pracoval na opravách střech kostelů, což 
mu umožňovalo často cestovat. Rozvážel zakázanou literaturu, or-
ganizoval letní pobyty dětí zvané Chaloupky, pomáhal se zajišťo-
váním tajného studia. Stejně jako Josef Blahník, také Milan Beran 
zakusil pronásledování od Státní bezpečnosti a byl čtyři roky bez 
rozsudku vězněn.  

Ke vzpomínání na Josefa Blahníka se připojila řada přítomných 
pamětníků z Červeného Kostelce i okolí. Vyprávělo se o jeho 
smyslu pro humor, o nadšení pro automobil či o jeho střeleckém 
umění. O jeho statečnosti, s níž provedl v roce 1950 biřmování.  
O pochopení pro lidské starosti i slabosti. O jeho obětavosti, s níž 
již jako kněz v důchodu navštěvoval věřící v okolí Náchoda. O tom, 
co by si asi pomyslel o dnešní době a dnešní církvi.  

Josef Blahník byl nepochybně vzácný a inspirativní člověk. Snad 
i tento večer přispěl k tomu, že vzpomínka na něho bude žít i nadále. 

Jan Kafka

Pamětníci vzpomínali na statečného kněze Josefa Blahníka

3D KINO LUNÍK

Premiéry v dubnu a program v kině Luník
Program kina Luník bude i nadále zveřejňován ve 14denním cyklu na webu www.kinolunik.cz a na výlepových plochách města. Může 
tak flexibilně reagovat na návštěvnost a poptávku po aktuálních filmech. Těšíme se na vaši návštěvu.  

Láska a její příchutě 
Česká bláznivá komedie plná omylů. 
 
Amatér 
Rami Malek (Bohemian Rhapsody) jako Charlie Heller je brilantní luštitel CIA ve sklepní kan-
celáři. Když je jeho žena zabita při teroristickém útoku a vyšetřovatelé jsou laxní, vezme věci do 
svých rukou. 
 
Vyšehrad Dvje 
Zní to možná neuvěřitelně, ale Lavi znovu dostává šanci. A tentokrát dokonce v podobě zahra-
ničního angažmá!  
 
Zúčtování 2 
Účetní génius (Ben Affleck) bere opět do ruky zbraň. 
 
Panda a já 
Rodinný dobrodružný film, kde uvidíme mladou pandu a poznáme, jaké přátelství ji pojí s lidmi. 
 
Pink Floyd at Pompeii 
Film natočený v starověkém amfiteátru nabízí úžasný audio-vizuální zážitek.
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Úterý 22. dubna od 18:30 – Kino Luník 
Pavel Chlum a Petr Kvarda vás zavedou na Malajský poloostrov se spoustou extrémů. 
První část cesty se propotili horkým Singapurem a později téměř mrzli v chladném dešti 
Cameron Highlands. Nemohli se vyhnout ani aglomeracím plných mrakodrapů. Raději 
však zamířili do horských oblastí plných čajových plantáží nebo do nádherné přírody 
místních pralesů. I přes nepříjemnou vlhkost a dusno se vydali v Taman Negara vstříc 
pralesu proti proudu řeky Tembeling, kde navštívili místní domorodý kmen v Orang 
Asli. Gastronomické pochoutky ochutnali ve městě streetfoodu Penangu, ale také v KL, 
Melace či Ipohu. V závěrečné části přednášky nám ukáží jednotlivé singapurské čtvrti, 
kde se dokonce nachází jedna z nejneobvyklejších Michelinských restaurací. 
Předprodej vstupenek v ceně 100 Kč v Informačním centru Červený Kostelec nebo  
online na www.kinolunik.cz. 

Pavel Chlum a Petr Kvarda-Malajsie a Singapur 

Cestovatelský klub
Městské kulturní středisko a kino Luník vás zvou na pravidelnou sérii cestopisných přednášek a besed zajímavých cestovatelů z regionu 
i z celé ČR. Od podzimu do jara pro vás máme připravenou celou řadu přednášek, kterými si můžete zpříjemnit čekání na jaro. Přijďte 
se sami přesvědčit.  

Březen s MKS obrazem
Březnovou kulturní nabídku zahájila v Divadle J. K. Tyla ve velkém stylu Anna K. Děkujeme za skvělou atmosféru. 

Dobře rozehraná partie s Bárou Hrzánovou a Radkem Holubem byla 13. března rozehrána tak dobře, že si vysloužila potlesk ve stoje.  

Kateřina Marie Tichá & Bandjeez během vyprodaného koncertu v sobotu 15. března v Divadle J. K. Tyla. 
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Program na duben

Repríza: Neděle 6. dubna 2025 od 17:00 – Divadlo J. K. Tyla  
Inscenace Roberta Thomase rozehrává situaci jak vystřiženou z knih Agathy Christie: 
zasněžená venkovská usedlost, dočasně odříznutá od vnějšího světa. Pán domu je po 
ránu nalezen v ložnici s dýkou v zádech. V domě zůstalo osm žen, z nichž každá  
k němu má jiný vztah: manželka, dvě dcery, tchýně, švagrová, hospodyně, komorná 
a sestra. Všechny měly (samozřejmě) motiv, všechny měly příležitost, všechny jsou 
podezřelé z vraždy. Charaktery se tříbí a převracejí naruby. Ale to všechno nelze brát 
příliš vážně.  
V nové inscenaci DS NA TAHU v režii Zdeny Fabiánové hrají: Helena Binterová, 
Markéta Bohunková, Jana Černá Polášková, Naďa Eflerová, Miluše Hilmanová, Mi-
lena Langrová, Anna Šafránková a Renata Šimková. 
Inscenace je součástí divadelního abonmá. Vstupenky v ceně 120 / 140 / 160 Kč  
v IC Červený Kostelec nebo online na www.mksck.cz. Partnerem divadelního 
abonmá je Zdeněk Bejr Spedition. 

Repríza DS NA TAHU: Osm žen 

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO

Středa 23. dubna 2025 od 19:00  – Divadlo J. K. Tyla 
Divadelní kabaret složený z oblíbených scének dílny Oldřicha Kaisera a Jiřího Lábuse, 
které milují generace diváků a které jsou legendami televizní zábavy. Oba protagonisté 
je doplňují několika bonusy i svým vyhlášeným smyslem pro improvizaci.  
„Když jsme před nějakými třiceti lety ty scénky vymýšleli, vůbec by nás tenkrát nena-
padlo, že je budou diváci chtít vidět ještě v nějakém roce 2025,“ podivuje se Jiří Lábus.  
„Je zvláštní, že čím větší volovina, tím víc ji mají lidi v paměti a chtějí se na ni neustále 
koukat,“ směje se Oldřich Kaiser. 
Představení je vyprodané.  
 

Jak Kubrt se Sněhurkou jeli vlakem 

Pátek 11. dubna 2025 od 19:00  – Divadlo J. K. Tyla 
Koncert věčného romantika s doprovodnou skupinou poprvé v našem městě! 
Tradiční zábavně koncertní vystoupení současné, umělecko-interpretační osobnosti, jež 
svými písněmi oslňuje zejména něžnou část publika. Jakub Smolík těží ze své image, 
pěkných skladatelských kousků Z. Bartáka, F. Kasla nebo J. Zmožka, ale i nesmírně 
vytříbeného vkusu pro výběr coververzí starších českých šlágrů, které mladší část pub-
lika dnes zná především díky němu. V programu tak můžeme slyšet známé hity jako 
jsou „Ave Maria“, „Jen blázen žárlí“, „Nejsi má“ aj. Koncerty jsou navíc obohaceny 
nejedním zážitkem, humorem i jevištní zábavou, čímž umocňuje divácký zážitek a po-
tvrzuje skutečnost, že jeho představení není jen běžný koncert, ale i zábavná show. Kon-
cert je zařazen do hudebního abonmá 2025, jehož partnerem jsou Podlahy Labík. 
Vstupenky v ceně 450 Kč / 470 / 490 Kč v IC ČK nebo online na www.mksck.cz.  

Jakub Smolík s kapelou 

Další ročník přehlídky České vize opět v Červeném Kostelci
Sobota 12. dubna – kino Luník 
72. ročník národní přehlídky neprofesionální filmové tvorby České 
vize – Červený Kostelec. České vize navazují na tradici celostát-
ních přehlídek Český videosalon a Zlaté slunce, kterou přitom dále 
rozvíjejí. Celostátní přehlídka filmové tvorby České vize zastřešuje 
a rozvíjí dění v oborech filmové výchovy, studentského, nezávis-
lého a amatérského filmu. Usiluje o podporu neprofesionálního 
filmu ve všech jeho oblastech. 
Letošní ročník se uskuteční v sobotu 12. dubna 2025 v kině Luník. 
Po celý den je možné zdarma zhlédnout řadu skvělých různorodých 
filmů a nasát pravou filmařskou atmosféru.  
Bližší informace a kompletní program bude zveřejněn na Face-
booku kina Luník nebo na www.cuahk.cz. 



ČERVENOKOSTELECKÝ ZPRAVODAJ / DUBEN 2025 23

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO

Pátek 30. května 2025 od 17:00  – Divadlo J. K. Tyla 
Na jedné školní zahradě roste jabloň, v níž žije Jabloňová víla. Jak ohrožený stromek zachránit a s ním i jabloňovou vílu vám budeme 
vyprávět v příběhu plném napětí a poučení. Moderní mobilní telefony a jiné technické vynálezy nám sice mohou prospět, ale také 
škodit. To pochopí šikovné školní děti, které vědí, že i bez mobilních telefonů je na světě zábava a legrace.  V moderní pohádce uvidíte 
nejen děti, ale také zvířátka a nadpřirozené bytosti. V nové inscenaci dětského divadelního souboru Taháček se v režii Jany Jančíkové 
představí celkem 22 dětí. 
Vstupenky v ceně 60 Kč v Informačním centru Červený Kostelec nebo online na www.mksck.cz.  
 

Premiéra Dětského divadelního souboru Taháček: Jabloňová víla

Připravujeme

Pátek 9. května 2025 od 19:00  – Malý sál Divadla J. K. Tyla 
Komponovaný pořad Františka Kinského, potomka starého českého šlechtického rodu  
a průvodce oblíbeným seriálem Modrá krev, a výjimečného klavíristy Matyáše Nováka, ví-
těze řady domácích i světových soutěží, kombinuje skladby Antonína Dvořáka, Josefa Suka, 
Leoše Janáčka a Bedřicha Smetany s výběrem z korespondence Antonína Dvořáka s těmito 
osobnostmi, které přednese František Kinský.  
Pozor! Koncert je na žádost mistra Matyáše Nováka přesunutý z původního termínu  
10. května na pátek 9. května. Děkujeme za pochopení.  
Koncert je zařazen do abonmá klasické hudby a uskuteční se v rámci Dvořákova festivalu.  
Vstupenky v ceně 290 Kč v IC Červený Kostelec nebo online na www.mksck.cz. 

POZOR! Nový termín: F. Kinský a M. Novák: Milí moji…

Kurzy

Zápis do kurzu společenského tance pro dospělé 
(pro pokročilé začátečníky a mírně až středně pokročilé) 
Velmi oblíbený taneční kurz pro dospělé začíná 5. října a zahrnuje 
celkem 7 nedělních večerních lekcí, které budou rozděleny na 2 sku-
piny, a to skupinu pro pokročilé začátečníky a skupinu pro mírně až 
středně pokročilé. Kurz pro pokročilé začátečníky je určen pro ty, 
kteří chodili do kurzu pro začátečníky 2–3x. Kurz pro mírně až 
středně pokročilé je vhodný pro absolventy kurzů, kteří absolvovali 
kurz pro začátečníky vícekrát, nebo kteří absolvovali kurz pro mírně 
pokročilé 2–3x. Kurz povedou taneční mistři manželé Poznarovi. 
Taneční kurz bude probíhat v sokolovně v Červeném Kostelci a vy-
vrcholí Věnečkem, který se bude konat 16. listopadu. Maximální 
počet párů ve skupině je omezen, tak neváhejte a přijďte se přihlásit. 
Přihlásit se můžete od 1. dubna v IC Č. Kostelec nebo on-line na 
www.cervenokostelecko.cz/kurzy. Kurzy začínají v časech: pro po-
kročilé začátečníky: 17:30–19:30, pro mírně až středně pokročilé: 
19:30-21:30. Cena kurzovného: 2 400 Kč/pár.  
 
Kurz kalanetiky 
Kalanetika je účinné a oblíbené cvičení pro ženy i muže, které 
během několika týdnů zpevní a zformuje vaši postavu, vytvaruje 
problematické partie, nebo vás zbaví celulitidy. Kalanetika pomáhá 
při problémech se zády a je vhodná jako rehabilitační cvičení. Je-
likož se jedná o nenáročné cvičení, může se cvičit i v těhotenství, 
a navíc posiluje i pánev. Cvičení podobné metodě pilates podporuje 
správné držení těla a zpevňuje svaly, čímž se zvyšuje jejich pruž-
nost. Cvičení probíhá každé úterý od 19:00 hodin v Grafoklubu  
a je možné se přihlásit celoročně. Kurz vede skvělá lektorka paní 
Poznarová. Cena kurzovného při koupi permanentky na 10 lekcí je 
500 Kč, jednotlivá lekce bez permanentky stojí 60 Kč.  
Permanentku si můžete zakoupit v Informačním centru v Červeném 
Kostelci.  
 
Hadářek 
Přihlásit se můžete celoročně. Více informací o souboru získáte  
u vedoucí paní Janušové na tel.: 603 461 639. 

Kurz TAI-ČI 
Tai-či čuan = „Velmi velká pěst.“ Výstižnější však je překlad: Bo-
jové umění, využívající principů tai-či (rovnováhy energie, „vel-
kého třesku“...). Tai-či má blahodárný vliv na zdraví i psychiku. 
Neučíme bojovou formu. Naše cvičení není kontaktní, je cvičeno 
jednotlivci a je cvičením zajišťujícím přísun a rozproudění energie, 
je meditací v pohybu, má velmi příznivé zdravotní působení (zlep-
šení srdeční činnosti a dechové funkce, pokles hladiny cholesterolu, 
synchronizace a zlepšení mozkové činnosti a paměti, stimulace or-
gánů břišní dutiny, zlepšování látkové výměny, příznivý vliv na 
kloubní a svalový systém, má antistresové antineurotizační účinky). 
Základní i pokračovací kurz = smíšená skupina. Lektorem kurzu 
je Andrea Škvrnová-Aja. Lekce probíhají každých 14 dní v neděli 
od 10:00 v Grafoklubu. Celkem 19 seminářů po 3 hodinách. Cena 
kurzu je 3 200,- Kč.  Pořádá MKS Červený Kostelec. Přihlásit se 
můžete celoročně v Informačním centru v Červeném Kostelci nebo 
online na www.cervenokostelecko.cz. 
                                                    
Dopolední a odpolední kurz jógy s Kačkou 
Cvičíme dopoledne v úterý od 10:30 do11:30 hodin a odpoledne 
ve čtvrtek od 18:30 do 19:45 hodin v Grafoklubu. Cena perma-
nentky 1000 Kč za 10 lekcí. Jednotlivé vstupné je 110 Kč /lekci. V 
případě zájmu napište na e-mail: kacabas1@seznam.cz, nebo se 
rovnou přijďte podívat. Certifikovaná lektorka jógy Káťa Švecová.   
 
Kurz angličtiny  
(začátečníci, mírně pokročilí, pokročilí, úroveň A1-B2) 
Jazykový kurz probíhá od září 2024 do května 2025 od pondělí do 
čtvrtka v kině Luník. Jedná se o 30 lekcí po dvou vyučovacích ho-
dinách jednou týdně. Obsah kurzů bude přizpůsoben požadavkům 
a úrovni účastníků – pro bližší informace kontaktujte lektora Pavla 
Fišera na tel.: 775 327 045. Přihlásit se můžete celoročně.  
 
Mažoretky MERIAN 
Více informací vám ráda sdělí Jana Morávková,  
merian@centrum.cz, 736285258. Těšíme se na vás. 
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MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO

Rodinné centrum Luňáček

PONDĚLÍ 
Herna 8:30–11:30 a 15:30–18:00: Pro naše nejmenší je k dispozici 
herna vybavená prvky pro rozvoj jemné i hrubé dětské motoriky, 
didaktickými a psychomotorickými hračkami a dalšími. Rodiče si 
mohou dát kávu nebo čaj a vzájemně si popovídat...  
 
Duháček 10:00–11:00 (od 18 měsíců do neomezeně, jinak dle do-
hody). Vítejte ve světě sensory play plném barev vytvořeném s lás-
kou pro vaše děti. Pro děti je vždy připraveno pár stanovišť na dané 
téma. Každá hodina je jiná. Děti rozvíjí svoji představivost, kreati-
vitu, soustředěnost, samostatnost, pozornost, rozvíjí jemnou  
a hrubou motoriku, zdokonalují se v řešení problémů a v kooperaci 
s dalšími dětmi, vnímání barev, tvarů apod.. 
Bc. Marie Chaloupková 
 
Jogínci 15:30-16:30 (4–5 let) a 16:30-17:30 (5–6let)  
Lekce jsou uzpůsobené věku a temperamentu dětí – hry, dovádění, 
písničky, hravé procvičení plic, říkanky nebo pohádky s jógovými po-
zicemi. Jogínci při cvičení zklidní mysl a soustředí se na své tělo  
a dech. Každé dítě se během lekce dostatečně vyřádí a jako bonus získá 
nové kamarády. Kapacita min. 6 dětí. Cena za polololetí 1500 Kč. 
Bc. Martina Kokešová 
 
 
ÚTERÝ 
FitMami 8:30–9:20: Pravidelné cvičení pro maminky (s dětmi). 
Cvičení je cílené pro maminky nejen po porodu.   
Lektorka Bc. Marie Chaloupková. 
 
Angličtina pro dospělé 9:15–10:15: Pro začátečníky všech věko-
vých kategorií. Konverzace, gramatika, užitečné fráze. Pořádáme 
jako kurz s pravidelnou účastí s min. počtem 5 osob.  
Tereza Grell Kubečková 
 
Hravá angličtina pro děti 10:30–11:15 (od 2–4let): Zábavná an-
gličtina formou her, písniček… rodiče vítáni. Pořádáme jako kurz 
s pravidelnou účastí s min. počtem 5 dětí.  
Tereza Grell Kubečková 
 
Malý badatel 15:30–16:30 (pro školáky 1. stupně základní školy)  
Kroužek je určený všem, kteří chtějí objevovat svět kolem nás. Kdo 
si chce na vlastní kůži vyzkoušet, jak fungují některé fyzikální zá-
kony, objevit svět pod mikroskopem, nebo provést chemické pokusy.   
Mgr. Anna Šafránková. 

STŘEDA 
Hrátky s dětmi 9:00–10:00 (pro děti od 2 do 4 let): Hraní pro ma-
minky s dětmi. Zazpíváme si, řekneme říkánky a pohrajeme si. 
Vezměte si s sebou něco dobrého na společnou svačinku.  
Pája Studničková 
 
Myšičky 10:00–10:30: Cvičení pro rodiče s dětmi 5–12 měsíců. 
Ing. Kateřina Hrochová 
 
Příprava na přijímací zkoušky z ČJ 16:00–16:45: (pro žáky  
9. třídy). Pořádáme jako kurz s pravidelnou účastí, od října do května. 
Mgr. Eva Peterová 
 
 
ČTVRTEK 
FitMami 8:30–9:20: Pravidelné cvičení pro maminky (s dětmi). 
Cvičení je cílené pro maminky nejen po porodu.   
Lektorka Bc. Marie Chaloupková.  
 
Včeličky 10:00–11:00: (pro děti od 1 do 4 let) Kroužek je určen pro 
děti (s rodiči), které mají rády tanec, říkanky, písničky, hry  
a dovednosti, které se opakováním upevňují.  
Bc. Marie Chaloupková 
 
Cvičení s Ilčou 15:00–15:55, 16:00–16:55, 17:00–17:55:  
Posilování celého těla vlastní váhou nebo s pomůckami + pro-
tažení. Ilona Hemelíková 
 
 
PÁTEK  
Herna 8:30–11:30 
 
Gravid yoga 8:45–9:45 – cvičení pro těhotné. 
Bc. Marie Chaloupková 
 
 
Akce v grafoklubu: 
HATHA JÓGA 
Středa 18:15–19:15  
Jóga vhodná pro všechny, kteří mají chuť naladit se na sebe, zklid-
nit svoji mysl, protáhnout a posílit své tělo.  
Počet míst je omezen. Permanentka 1000 Kč/10 vstupů, jednotl. 
Lekce 110 Kč. vede Bc. Marcela Rail Škodová. O obsazenosti 
kurzu se informujte přímo u lektorky na tel. 775 998 474.

Nabídka aktivit a kurzů v Luňáčku v roce 2025

V prostorách kina Luník (bývalé „Káčko“) naleznete Rodinné centrum Luňáček, které nabízí celou řadu aktivit pro děti, dospělé i se-
niory. Více informací na www.rc-lunacek.cz nebo v kalendáriu akcí na www.ckzije.cz. 
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MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO

Rodinné centrum Luňáček – připravujeme:

Středa 30. dubna od 15:00 do 18:00  
Přijďte si užít odpoledne s čarovnými úkoly pro děti. Sesbí-
rejte na každém stanovišti razítko a získejte překvapení. Těší 
se na vás RC Luňáček a kemp Brodský. V 18:00 h. upálíme 
čarodějnici. Vstupné dobrovolné. 

Čarodějnice na Broďáku s RC Luňáček
Neděle 18. května od 9:00 – Start u RC Luňáček 
Trasa je vhodná i pro kočárky a je dlouhá cca 2,5 km. Končí  
u tábořiště Špinka, kde je zajištěno občerstvení, skákací hrad, 
loutková pohádka a koníci. 
Startovné: 90 Kč/dítě

Pohádkový les

Od 21. do 25. července 2025, vždy od 8:00 do 15:30 
Zveme všechny děti na příměstský tábor RC Luňáček, který se uskuteční v Červeném 
Kostelci v prostorách Grafoklubu. Tábor je vhodný pro děti ve věku 6–12 let.  
O děti se budou starat lektorky Bc. Marie Chaloupková, Ing. Kateřina Hrochová, Mar-
tina Vejrková a Aneta Jančíková.  
Cena tábora je 2900 Kč včetně 1000 Kč zálohy splatné do 1. května 2025.  
V ceně tábora jsou zahrnuty pohybové aktivity (cca 15 hodin), pracovní pomůcky, 
obědy, svačiny (2x denně) a pitný režim.  
Přihlášky a více informací na webu www.lunacek-rc.cz nebo volejte na telefonní číslo 
775 936 222.  

Příměstský tábor RC Luňáček  “POD KŘÍDLY LÉTA”  

Z REGIONU

Kladské pomezí

Kde to v Kladském pomezí kvete?
Jaro je tady a s ním i doba, kdy se Kladské pomezí probouzí 
do nádherných barev a vůní. Příroda se probouzí a rozkvétají 
nejen louky, ale i kulturní a společenský život celého regionu. 
Pokud hledáte inspiraci na jarní výlety, nechte se zlákat místy, 
kde to opravdu kvete – a to nejen květinami! 

 
Vydejte se do Babiččina údolí, kde na jaře rozkvétají koberce 

bledulí a sněženek. Podobnou sezonní výzdobou se můžete kochat 
i v okolí Bílého kůlu při procházce na rozhlednu Žaltman. Milov-
níci přírody by neměli minout Ptačí park Josefovské louky, kde 
právě na jaře přilétají vzácní ptáci a rozkvétají pestré mokřadní 
rostliny. Procházka tímto jedinečným územím nabízí nádherný po-
hled na probouzející se krajinu. 

A když už budete obdivovat probouzející se přírodu, proč ne-
spojit výlet s návštěvou některé z jarních akcí? Na náchodském 
zámku chystají netradiční jarní prohlídku, v Hronově, Jaroměři a 
v Červeném Kostelci zase velikonoční trhy. Akce, kde ochutnáte 
regionální dobroty, nakoupíte tradiční výrobky. Tradiční Ovčácké 
slavnosti v Ratibořicích přináší osvětu, ale také skvělou zábavu pro 
celou rodinu. Podobných akcí, které vítají jaro, je v regionu hned 
několik. Aby vám žádná neunikla, stačí sledovat naše sociální sítě 
nebo webové stránky.  

Ze zimního spánku se také probouzí zahrady, jako třeba ta zá-
mecká v Novém Městě nad Metují nebo ta u našich sousedů v pol-
ském Minieurolandu. Nedočkaví cyklisté už jistě mají v nohách 
první jarní kilometry. Projeli jste se už novou cyklostezku okolo 
Rozkoše? Nebo jste si užili rovinku mezi Úpicí a Havlovicemi? 
Více tipů na cyklovýlet přineseme zase příště.  

Jaro v Kladském pomezí je obdobím, kdy se nejen příroda, ale 
i celý region probouzí k životu. Po dlouhé zimě nastal čas vyrazit 
ven, užívat si sluneční paprsky, objevovat nová místa a nasávat 
svěží atmosféru probouzející se krajiny. Přijeďte se nechat okouzlit 
jarní vůní a krásami Kladského pomezí, kde je R/rozkoš cestovat! 

Kladské pomezí, o.p.s

KALENDÁRIUM AKCÍ

Ukliďme Červený Kostelec a okolí 2025 
Sobota 5. dubna od 9:00 (Pátek 4. dubna průmyslová zóna) 
Úklidové skupiny pro naše město organizuje Marcela Franková s podporou a pomocí 
Města Červený Kostelec a Technických služeb Č. Kostelec. Další informace budou ještě 
upřesněny. Sledujte proto www.cervenykostelec.cz nebo www.uklidmecesko.cz.  
Úklidové skupiny (zde dostanete také pytle a rukavice): 
Centrum města: sraz v parku pod radnicí; Lhota a Stolín: sraz na návsi
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Restaurace na Maltě vás zve na tyto společenské akce: 
Velikonoční hody – 17.–19. dubna 
Přijďte k nám oslavit svátky jara a ochutnat velikonoční speciality.  
Zelený čtvrtek – 17. dubna od 16 hodin 
Na čepu bude zelené pivo – 14°Krasličák z pivovaru Lobkowicz.  
Bílá sobota – Velikonoční zábava – 19. dubna od 19 hodin 
Pohodová muzika kapely SPADLEJ VIŠEŇ Vám zpříjemní sobotní večer s přáteli. 

Podpora pro pečující o seniory 
Pečujete o své blízké a chcete sdílet zkušenosti či získat nové informace? Přijďte na 
setkání pečujících osob, které se koná v úterý 8. dubna 2025 od 17:00 do 18:30 v RC 
Luňáček (budova kina Luník, Červený Kostelec). Seznámíte se s terénní službou osobní 
asistence Společné cesty, z.s., dozvíte se, jak pečovat nejen o seniory, ale i o sebe sa-
motné. Setkání proběhne v přátelské atmosféře u kávy a čaje. Pro více informací a po-
tvrzení účasti kontaktujte k.tylsova@mestonachod.cz, nebo volejte 770 127 512. Pro 
doplnění uvádíme, že se připravuje další setkání, tentokrát z oblasti duševního zdraví. 

Dětská velikonoční stezka 
Neděle 20. dubna od 14:00 – hasičárna Stolín 
Přijďte si zpříjemnit velikonoční období a užit si s dětmi odpoledne plné zábavy s te-
matickou velikonoční stezkou a odměnou na jejím konci. V doprovodném programu 
čekají na děti kreativní dílničky, velikonoční výstava ze sbírek krasličářky Anny Rusové 
a možná i něco navíc :)  Občerstvení bude zajištěno a vstupné na akci je dobrovolné. 
Více podrobností na fb: Kreativní spolek Anny Rusové. Akci pořádá Kreativní spolek 
Anny Rusové a hasiči Stolín. 

Jak si pejsek s kočičkou udelali pěknou výstavu 
VERNISÁŽ sobota 12. dubna od 15:00 – galerie Kunstfabrik, 17. listopadu 461 
Naučná i poučná výstava o českém umění 20. století, od jeho počátku až po 60. léta.  
Autoři: Josef Váchal, František Kupka, Jan Zrzavý, Josef Šíma, František Gross, Jiří 
John, Bohuslav Reynek, František Muzika, Toyen, Karel Malich a další. 
Kurátoři: Martin Dostál, Jan Dyntera  
Výstava potrvá od 13. dubna do 1. června 2025. Více na kunstfabrik.cz 

Rybářské závody na rybníku Krčmařík 
Sobota 26. dubna od 8:00 do 10:30 a od 11:00 do 13:30  

Pořádá výbor MO ČRS, z.s. Červený Kostelec. Prezentace od 7:00 do 7:45. Startovné 200 Kč.  
U dětí do 10 let možná dopomoc s prací s podběrákem. Hodnotné ceny. Občerstvení zajištěno.  

 

Jarní studnický bazar 
Od čtvrtka 3. dubna do soboty 5. dubna – studnická sokolovna 
Prodej, ušetří, recykluj! Čtvrtek 15:00–19:00 příjem věcí; pátek 12:00–19:00 a sobota 
9:00–16:00 prodej; sobota 18:00–19:00 výdej. Podmínky prodeje a další informace na 
tel. 603 373 798 nebo na www.obecstudnicena.cz. 

KALENDÁRIUM AKCÍ

Cestománie 
22. ročník cestopisných přednášek a setkání cestovatelů 
Sobota 12. dubna od 16:00 – budova OÚ Horní Rybníky 
Na akci vás srdečně zvou Obecní úřad Zábrodí a Spolek pro sport a cestování – SPACE. 
Kromě přednášek a filmů se můžete těšit také na diváckou soutěž a občerstvení s ochut-
návkou zahraniční kuchyně. Vstupné dobrovolné.  
Výtěžek z akce bude poskytnut Centru pro dětský sluch Tamtam, o. p. s..
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KALENDÁRIUM AKCÍ

8. ročník Charitativního běhu na Špince 
Sobota 17. května – Tábořiště Špinka 
Poběžte s námi pro dobrou věc! Společně poběžíme pro Denní stacionář NONA. 
Letos jsme si pro vás připravili hned několik novinek. K registraci si už teď můžete 
koupit limitovanou edici funkčních čelenek. Jako každý rok máme pro běžce a běžkyni 
na 10 km koloběžky Kostka. Nově je však nezískají ti nejrychlejší. Při vyhlášení pro-
běhne losování, do kterého budou zařazeni všichni účastníci na trati 10 km.  
Pro účastníky zajištěna kyvadlová doprava od aut. nádraží v Červeném Kostelci. 
Největším překvapením a odměnou bude vystoupení KJ SAX – Kateřiny Janečkové. 
Doprovodný program pro děti nebude chybět – skákací hrad, soutěže a malování na ob-
ličej. Registrujte se už teď, protože registrace online vás vyjde výhodněji než na místě. 

Za partu ze Špinky Lucie Hnízdilová

INZERCE

 
PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR S ANGLIČTINOU  

"THE LION KING" 
4. 8.–8. 8. od 8:00 do 16:00 hod. 

Pro děti od 4 do 11 let (možná domluva) 
Jazyková škola BEE ENGLISH, Žižkova 1315, Č. Kostelec 
Cena: 3299 Kč (Výuka AJ, Celodenní výlet, obědy, svačiny, 

pomůcky pro výuku) 
Uzávěrka přihlášek do 30. 4. 2025 – tel. 606 618 363  

mail: beeenglishcourses@gmail.com 
 

ZÁPIS DO DĚTSKÉ SKUPINY SKŘÍTCI JUSTÍCI  
Pátek 2. 5. od 16:00 do 17:00 hodin 

Pondělí 5. 5. od 17:00 do 18:00 hodin 
Individuální termín zápisu objednejte na tel.: 606 618 363  

nebo skritcijustici@seznam.cz 
Těšíme se na vás! 

 
 

 
PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR S ANGLIČTINOU  

"AVENGERS,VAIANA,SQUID GAME, STITCH" 
25. 8.–29. 8. od 8:30 do 14:30 hod. 

Pro děti od 6 do 11 let (1.stupeň ZŠ, domluva možná) 
Jazyková škola BEE ENGLISH, Žižkova 1315, Č. Kostelec 

Cena: 2600 Kč (Výuka AJ, obědy, pomůcky pro výuku) 
Uzávěrka přihlášek do 30. 4. 2025 – tel. 606 618 363  

mail: beeenglishcourses@gmail.com 
 

DĚTSKÁ SKUPINA SKŘÍTCI JUSTÍCI, 
miniškolka s výukou angličtiny srdečně zve na  

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ  
Pátek 25. 4. 2025 od 16:30 do 19:30 hod. 
Sobota 26. 4. 2025 od 9:00  do 12:00 hod.  

Adresa: 17.listopadu 721, Červený Kostelec (Justova vila) 
Více informací o miniškolce na: skritci-justici.com 

Těšíme se na Vás!

Jestřebí kros 
Čtvrtek 1. května – Myslivna Pod Lípou, Chlívce 
Tj Horní Kostelec a BK Náchod Vás zve na 14. ročník běžeckého závodu Jestřebí kros, 
který se koná v krásném prostředí lesů a luk Jestřebích hor. Těšit se můžete na ukázku 
živých dravců, umělecké kováře či degustační vinný stánek CEVÍN. Veškeré informace 
a online přihlášky najdete na www.jestrebikros.cz nebo na Facebooku Jestřebí kros.

Koletova Rtyně 2025 
Sobota 24. května – Přírodní areál Na Rychtě, Rtyně v Podkrkonoší 
Zveme vás na letošní ročník hudebního festivalu Koletova Rtyně, jehož hostem bude 
známý český moderátor a hudební imitátor Vladimír Hron. Více na www.koletovka.cz.

Pálení čarodejnic ve Stolíně 
Hasiči Stolín pořádají 30. dubna pálení čarodějnic na hřišti u hasičské zbrojnice. Od 17:00 budou hry pro děti.  

K poslechu zahraje kapela Osto6 ukulele. Občerstvení zajištěno. 
 

Setkání bývalých členů mladých hasičů Bohdašín 
SDH Bohdašín pořádá u příležitosti 45. výročí nepřetržité práce s mládeží setkání účastníků kroužku mladých hasičů. Setkání se 
uskuteční 17. 5. 2025 od 16 hodin na hřišti u lesa po skončení 35. ročníku soutěže MH o Bohdašínský pohár. Občerstvení zajiš-

těno.  Závazné přihlášky zasílejte do 10. 5. 2025 na Jaromíra Havla na telefon 724 079 548  
nebo na e-mail havel.jarda@seznam.cz. Na setkání s Vámi se těší hasiči Bohdašín.  
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INZERCE

Údržba zahrad, stavební práce, úklidové práce 
Vermag s.r.o. – Veronika Hejzlarová - Tel.: 602 739 985 

 
Vše pro vaši spokojenost, pohodu i radost. 

Ladislav Kubeček, masérské služby, od 1. 2. 2023 znovu po-
skytuje své služby. Pracovní doba v odpoledních hodinách  

každý všední den, jinak dle dohody. 
Tel.: 721 313 651. Více informací na www.kubecek.eu. 
Možnost objednání dárkových poukazů online i osobně.  

Najdete ho v Sokolské ulici č. 6, ČK. Těší se na vaši návštěvu. 
 

PEKAŘSTVÍ U GEISLERŮ 
vám nabízí široký výběr z běžného pečiva, několik druhů chleba, 
různé sladké pečivo, čerstvé zákusky a každý pátek svatební  ko-
láčky. Mini zákusky a dorty šlehačkové, krémové,  zdobené mar-

cipánem, pravou belgickou čokoládou, květy z jedlého papíru, 
modelovací čokoládou a jako novinka je krajkové zdobení.  

(Dle přání zákazníka a možností.) Nově zaveden prodej kávy  
Machiavelli a Lavazza, výběr z ovocných čajů. 

Jsme tu pro vás po–pá 5:30–17:00 a v sobotu 6:30–10:30 
Pekařství U Geislerů, 5. května 1043, Č. K. 

Tel. 491 465 935, 777 766 776 
 

KOMINICTVÍ, KOMÍNOVÉ SYSTÉMY A VYTÁPĚNÍ 
Kominík PETR LUŇÁK, Lánská 327, Červený Kostelec 549 41, 

tel. 777 055 942, www.kominictvi-lunak.cz, IČO: 01892142 
 

NATALIE BREJCHOVÁ - KOSMETICKÝ SALON            
Lhota za Červeným Kostelcem, tel. 603 255 037 

kosmetika, depilace, lash lifting a laminace obočí, 
 líčení, prodej kvalitní kosmetiky a dárkových poukazů. 

 
TAXI JÉŽA NONSTOP – 777 122 512 

 
TAUCHMANN – vnitrostátní a mezinárodní doprava 

Autoservis a pneuservis pro osobní a nákladní vozidla, prodej 
pneu. NOVĚ – autoelektrika + diagnostika (osobní + nákladní). 

 Prodej písků, štěrků, drtí s rozvozem 
Zábrodí u Č. Kostelce – objekt bývalého kravína. 

Po-pá 7–16 hod. Tel. štěrky: 774 219 551, servis: 774 484 532,  
elekrodiagnostika: 724 348 362 

 
Firma Markey    

Prodej palivového dřeva – nejlepší cena od minulého roku. 
Volejte 702 345 760. 

 
SERVIS A OPRAVY PLYNOVÝCH ZAŘÍZENÍ 

Michal Balcar – 777 849 749 
 

ZEDNICKÉ A OBKLADAČSKÉ PRÁCE, tel. 602 380 709 
 

KOSMETIKA, MODELÁŽ NEHTŮ  
Přibírám nové klientky: Petra Hanušová, 

Zdravotní středisko 325, Červený Kostelec, 604 731 846 
 

PŮJČOVNA – NÁŘADÍ, ČISTIČŮ KOBERCŮ  
A ČALOUNĚNÍ KARCHER 

 tel. 733 487 404, www.pujcovna-kostelec.cz 
 

Klempířství / Pokrývačství / Střešní okna 
 strechy-dohnal.cz, 777 991 712 

 
AUTODOPRAVA – KONTEJNERY DUDEK 

Přistavení kontejnerů, likvidace odpadů, doprava stavebního 
materiálu. Kontejnery 3–15 m3. Štěrky – písky – sutě – odpady-

tel. 777 671 671, www.kontejnery-dudek.cz 
 

 INSTALATÉRSTVÍ, TOPENÁŘSTVÍ 
Jiří Pěkný – 602 168 159 

 
Knihařské práce O. Linhart 

Havlíčkova 656, Červený Kostelec, tel. 728772635 

www.michalcap.com 
 

NÁBYTEK PENTA s.r.o. 
Prodejna a vzorkovna: Sokolská 4, 549 41 Červený Kostelec 
Nabídka: zakázkové a sériové výroby, kuchyňské linky, obý-
vací stěny, koupelnový nábytek, kancelářský nábytek, ložnice, 

dětské pokoje, knihovny, obývací pokoje, šatní skříně, vestavné 
skříně, zpracování lamina. Otevírací doba: út a čt 9:00-17:00 

hod., nebo po telefonické nebo e-mailové dohodě. 
Mob: 777 841 102, 603 955 956,  

e-mail: c.kostelec@nabytek-penta.cz, www.nabytek-penta.cz 
 

P+P PAVEL PLÍŠTIL: Výkup a prodej druhotných surovin 
Papír, kovový šrot, barevné kovy, skartace dokumentů,  

počítačové desky, katalyzátory. 
Otv. doba: po, st, pá 8–14.30, út, čt 8–16.30, so 8–12 hod. 

ul. 17. listopadu, Č. K., tel. 491 462 543, www.plistilsberna.cz 
 

Nabízím údržbu zahrad,  řez živých plotů,  
ovocných stromů a  zpracování palivového dřeva   

F. Vaněk, tel. 776 635 346 
 

Nehtová modeláž a pedikúra Hana Venclová  
Horní Kostelec 10, tel. 603 298 847 

Přijmu nové klienty, prodej dárkových poukazů, možnost  
dojezdů u pedikúry až domů. 

 
Zemědělské družstvo Žernov 

Agroprodejna Lhota u Červeného Kostelce č.p. 408 
prodej krmiv, osiv, sadby, hnojiv a zahradnických potřeb 

Otevírací doba: PO – PÁ 7:30 – 11:30 hod., 12:00 – 16:00 hod. 
  SO – NE zavřeno, Tel.: 491 465 986, MT 724 147 452 

Odpovědný pracovník: Milada Müllerová 
 

PODLAHÁŘSTVÍ - ČESKÁ SKALICE 
*PRODEJ A POKLÁDKA PODLAHOVÝCH KRYTIN* 

Otevírací doba: PO–PÁ 9:00–15:00, Tel: +420 725 747 383 
E-mail: podlahy.nachod@email.cz 

Provozovna: Podlahářství – Barbora Wicková 
Boženy Němcové 12, Česká Skalice 552 03 

 
Hledám brigádníka na pozemní doprovod horkovzdušného ba-
lónu. Práce dle počasí, ráno nebo navečer v Červeném Kostelci 
a okolí. Podmínka řidičský průkaz na osob. automobil. Vhodné 

pro seniory či inv. důchodce. Lubomír Slezák, 733 585 275 
 

PRONÁJEM VYBAVENÉ TRUHLÁŘSKÉ DÍLNY 
V Červeném Kostelci. Dohoda možná! 727 882 723 

 
ŘEMESLNÉ PRÁCE: Tel.: 608 264 346 

 
PALIVA ZAŇKA  

JARNÍ SLEVA pro měsíce duben, květen, červen. Prodej  
uhlí, písku, štěrku, drti.  

Palackého 1097,  Úpice; Tel.: 499 882 882, 603 181 992 
 

Město Červený Kostelec  
prodá použitou betonovou dlažbu. 

Informace po–pá 7:00–14:00 
tel.: 731 449 573 



15. března 2025 uplynulo přesně 50 let od úmrtí významného občana Červeného Kostelce, divizního generála Jana Kratochvíla. 
Spolek vojenské historie T – S 20 Pláň z. s. při té příležitosti navázal na tradiční připomínkové akce na městském hřbitově.  

Více fotografií na www.ckzije.cz. 
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Titulní strana:  
l Masopust v ulicích města 
l Interiér zrekonstruované Vodnické restaurace 
 
Zadní strana: Fotografie z tradičního jarního koncertu 
Junior Big Band v Divadle J. K. Tyla, který se uskutečnil  
v neděli 23. března. O pěvecký doprovod se letos posta-
raly žákyně ZUŠ A. M. Buxton v Úpici. 

Bc. Kateřina Hůlková 

Odpověď: Kateřina Winterová 
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